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Hayırlı Ramazanlar diler

NEREDEN 
NEREYE

Afyon Kocatepe Üniversitesi, Araştırma ve Uygulama Çiftliğinde 
önemli bir dönüşüme imza attı. Üniversite yönetimi tarafından hayata

geçirilen revizyon ve yatırım çalışmalarıyla çiftlikte altyapıdan 
makine teçhizata kadar pek çok alanda yenileme gerçekleştirildi

AKÜ’nün önceki Rektörü Prof. Dr. Mustafa Solak döneminde küçükbaş hayvanların adeta ölüme terk edildiği 
mevcut Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş döneminde ise yapılan yatırımlar ve projelerle yeniden ayağa kaldırıldı. 

Rektör Prof. 
Dr. Mehmet Karakaş’ın

paylaştığı bir fotoğraf, AKÜ’de önceki 
döneme bir mesaj olarak algılandı. Fotoğrafı 

gören bazı ilgililer, ‘Solak ölüme terk ediyordu,
Karakaş ise kucaklıyor. Solak gibilerin yüzünden

geçmişte yapılan hatalar nedeniyle Türk hayvancılık
sektörü dışa bağımlı hale getirildi. Karakaş ise tam

desteğini veriyor. Bu tek fotoğraf bile 
AKÜ’nün nereden nereye geldiğini gösteriyor.

Rektör Karakaş iyi ki var’ dediler.

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, 
Veteriner Fakültesi Eğitim, Araştırma ve Uygulama
Çiftliğinde yürütülen projeler ve tamamlanan
yatırımları yerinde inceledi. Ziyarete; Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Veteriner Fakültesi Dekan V.
Prof. Dr. Zeki Gürler, Çiftlik Müdürü Prof. Dr. Mustafa
Tekerli ile fakülte ve üniversite yönetiminden çok 
sayıda akademik ve idari personel eşlik etti.

REKTÖR
KARAKAŞ’TAN

YERİNDE 
İNCELEME

İncelemeler sırasında açıklamalarda bulunan 
Rektör Karakaş, veterinerlik ve hayvancılığın
üniversitenin öncelikli çalışma alanları arasında yer
aldığını vurguladı. Revizyon çalışmaları kapsamında
altyapı eksikliklerinin giderildiğini, makine 
ve teçhizat yenilemelerinin tamamlandığını belirten
Karakaş, Küçükbaş Araştırma ve Uygulama 
Ağılının hizmete açıldığını söyledi.

UYGULAMA
AĞILI 

HİZMETE 
AÇILDI 

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Mehmet Karakaş ayrıca Modern Manda Barınağı
Tesisinin kısa süre içinde faaliyete geçeceğini 
belirterek, çiftlikte verimi yüksek ve standart genom
teknolojisiyle geliştirilmiş hayvanların üretiminin
hedeflendiğini kaydetti. Eğitim, Araştırma ve 
Uygulama Çiftliğinde çalışmaların önümüzdeki
süreçte de devam edeceği bildirildi. 

UYGULAMA
ÇİFTLİĞİNDE
ÇALIŞMALAR

SÜRÜYOR

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, 
Modern Manda Barınağı Tesisi ile Küçükbaş
Araştırma ve Uygulama Ağılında incelemelerde 
bulundu. Çiftlik bünyesine kazandırılan mandalar,
yeni doğum yapan hayvanlar ve Afyonkarahisar İl
Özel İdaresi’ne teslim edilmesi planlanan 
hayvanlar hakkında Çiftlik Müdürü Prof. Dr.
Mustafa Tekerli’den bilgi aldı. 

TESLİM 
EDİLECEK 

HAYVANLAR
İNCELENDİ 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan

VALİLERE 
AnLAMLı 
nasihatler 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, valilerin devlet adına üst-
lendiği görev ve sorumluluklara
ilişkin önemli mesajlar verdi. Erdo-
ğan, valilerin hem devleti hem de
milleti temsil eden kritik bir ma-
kamda bulunduğunu vurguladı.

VALİ YİĞİTBAŞI
2. OTURUMA KATILDI 

Vali Yiğitbaşı, İçişleri 
Bakanlığı koordinasyonunda

düzenlenen Valiler 
Buluşması programının ikinci gün

oturumlarında yer aldı. 12’de

Hayırlı, bereketli
Ramazanlar
n Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.  Kübra Güran

Yiğitbaşı, yayımladığı  mesajda Ramazan ayının bir-
lik, bereket ve manevi huzur getirmesi  temen-
nisinde bulundu. Yiğitbaşı mesajında, “Başı rahmet,
ortası mağfiret, sonu kurtuluş olan Ramazan-ı
Şerif’in milletimiz ve tüm İslam alemi için hayırlara
vesile olmasını diliyorum. Manevi huzur ikliminin
tüm şehrimizi kuşattığı bu mübarek günlerin; sof-
ralarımızdan bereketi, yüreklerimizden merhameti
eksik etmemesini Rabbimden niyaz ediyorum.
Hayırlı Ramazanlar” ifadelerine 
yer verdi.

Ramazan ayına girdiğimiz şu günlerde sahur
sofralarının  nasıl hazırlanması gerektiği merak
konusu. Uzmanlar, sahurun gün
boyu enerjiyi korumak ve susuzluğu önlemek
için kritik bir öğün olduğunu vurguluyor. 

İşte sahurda tercih edilmesi gereken ve
uzak durulması gereken besinler…
2. SAYFADA 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinasyonunda gerçekleştirilen program kapsamında,
TOKİ Mevlana Ortaokulu 8. sınıf öğrencisi İclal
Kocaaslan’ın sanat alanındaki hedeflerine destek
verildi. Resme olan ilgisini dile getiren öğrencinin
talebi üzerine, Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı’nın talimatlarıyla Güzel Sanatlar
Lisesi’ne ziyaret düzenlendi.

SANATLA BULUŞTU
Ziyaret sırasında okulun resim ve müzik bölümleri
gezdirilerek öğrenciye eğitim süreçleri hakkında bilgi
verildi. Atölyeleri inceleyen İclal, öğretmen ve öğrencilerle
bir araya gelerek sanat eğitimi hakkında deneyim ka-
zandı. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğren-
cilerin hayallerine destek vermenin önemine dikkat
çekerken, ziyaretin yeteneklerin erken yaşta keşfedilmesi
açısından anlamlı bir adım olduğu belirtildi.

10AFSÜ kalp cerrahisinde güven merkezi oldu . Bağımlılıkla mücadele anlatıldı 

İclal’in sanat hayaline destek
Resim alanında kendini

geliştirmek isteyen ortaokul
öğrencisi İclal Kocaaslan, Valilik
ve İl Milli Eğitim Müdürlüğünün

desteğiyle Güzel Sanatlar
Lisesi’ni ziyaret etti.

4 MiLYONLUK VURGUN 

SON BULDU
Altınları 

elden 
aldılar, 
parayı

IBAN’la
topladılar

SAHTE 
POLİS ÇETESİ 
ÇÖKERTİLDİ

GÖKHAN 
KOCAASLAN’IN 

HABERİ 
5. SAYFADA

Afyon manda yoğurdu
Avrupa yolunda

Afyon manda yoğurdu, Avrupa Birliği 
Resmi Gazetesi’nde yayımlanarak coğrafi işaret tescil

sürecinde önemli bir aşamaya ulaştı.

Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan ayı boyunca 
kadın personelin mesai bitiminden bir saat önce idari izinli

sayılacağını açıkladı. Ayrıntılar 8. sayfada 

Afyon Belediyesi yine
çalışanı düşündü

Başkan Köksal
Bakan Kurum 
ile görüştü 8

Serteser
teşekkür etti 

Serteser, Afyon manda
yoğurdunun Avrupa

Birliği tescil sürecinde üç
aylık ilan dönemine

girmesi dolayısıyla emeği
geçen kişi ve kurumlara

teşekkür etti. 12’de
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11 Ayın SULTAnı Ramazan

TOK TUTAN VE SUSATMAYAN 
PROTEİN KAYNAKLARI

• Yumurta (özellikle haşlanmış)
• Peynir (tuzu az olanlar)
• Yoğurt ve süt
• Fındık, badem, ceviz

TAM TAHILLAR
• Yulaf
• Tam buğday ekmeği

SAĞLIKLI YAĞLAR
• Avokado
• Zeytin (tuzu az olanlar)

SEBZE VE MEYVELER
• Salatalık, domates, yeşillikler 

(yüksek su içeriğiyle susuzluğu önler)
• Elma, armut gibi lifli meyveler

SU TÜKETİMİ
• Sahurda en az 2 bardak su içmek, 

gün boyu susuzluğu azaltır.

SAHURDA UZAK DURULMASI GEREKENLER
• Tuzlu yiyecekler: Salam, sucuk, aşırı tuzlu zeytin
• Şekerli gıdalar: Reçel, bal, tatlılar (kan şekerini hızlı yükseltip

düşürür)
• Hamur işleri: Börek, poğaça (hızlı acıktırır, susatır)
• Kızartmalar: Aşırı yağlı yiyecekler
• Çay ve kahve: İdrar söktürücü etkisiyle susuzluğu artırır

İFTAR VE SAHUR ARASINDA
• İftara çorba ile başlamak sindirimi kolaylaştırır.
• Büyük porsiyonlar yerine küçük ve aralıklı öğünler tercih edilmeli.
• İftar ile sahur arasında 2–2,5 litre su içmek yeterli olur.

Ramazan’da sağlıklı bir oruç için sahurda protein, tam tahıl, sebze ve
sağlıklı yağlar ön planda tutulmalı; tuzlu, yağlı ve şekerli yiyeceklerden
uzak durulmalı. Sahur öğününü atlamamak ve yeterli su içmek, gün
boyu enerjik ve rahat bir şekilde oruç tutmayı sağlar.

n HABER MERVE ÇELİK

Sahurda ne yenir, 
hangi besin tok tutar?

Afyon sucuğuna dikkat!
Ramazan ayına girdiğimiz şu günlerde sahur sofralarının 

nasıl hazırlanması gerektiği merak konusu. Uzmanlar, sahurun gün
boyu enerjiyi korumak ve susuzluğu önlemek için kritik

bir öğün olduğunu vurguluyor. İşte sahurda tercih edilmesi 
gereken ve uzak durulması gereken besinler…

Sahur, oruç süresince vücudun ihtiyaç duyacağı
enerjinin ve sıvının büyük bölümünü karşılar. Dengeli ve doğru

besin seçimi, gün boyu açlık ve susuzluk hissini azaltır.

Ramazan’da hangi yanlışlar sağlığınızı bozuyor?
İşte en sık yapılan beslenme hataları
Ramazan ayı, manevi atmosferiyle bir-

likte sofralara da farklı bir düzen ge-
tiriyor. Ancak uzun süren açlık sonrası

yapılan yanlış beslenme alışkanlıkları, mide
sorunlarından kilo artışına kadar birçok
sağlık problemine yol açabiliyor. Uzmanlar,
oruç tutanların sıkça yaptığı hatalara dikkat
çekerek sağlıklı bir Ramazan için önerilerde
bulunuyor. Ramazan’da en sık yapılan bes-
lenme hataları, mide sorunlarından kilo
artışına kadar birçok sağlık problemine yol
açıyor. Uzmanlar, sahuru atlamamak, iftarı
ölçülü yemek ve su tüketimini artırmak
gerektiğini vurguluyor.

İFTARI HIZLI VE
AŞIRI YEMEKLE AÇMAK

Ramazan’da en sık yapılan hata, iftarı bir
anda ağır ve yağlı yiyeceklerle açmak. Uzun
süren açlığın ardından hızlı ve fazla yemek,
mideyi zorlayarak hazımsızlık, halsizlik ve
uyku hali gibi şikayetlere neden oluyor.
Ayrıca doyma sinyali oluşmadan tüketilen
fazla besin, gereksiz kalori alımına yol açarak
kilo kontrolünü güçleştiriyor.

SAHURU ATLAMAK 
ENERJİYİ DÜŞÜRÜYOR

Gece geç saatlerde yemek yiyip sahuru at-
lamak, metabolizmayı olumsuz etkileyen
bir başka yanlış alışkanlık. Bu durum, gün
içinde kan şekerinin düşmesine, halsizlik
ve konsantrasyon bozukluklarına yol açarken
iftarda aşırı yeme eğilimini de artırıyor.
Uzmanlar, sahurun mutlaka yapılması
gerektiğini vurguluyor.

KIZARTMA VE ŞERBETLİ
TATLILARA DİKKAT

Ramazan sofralarında sıkça görülen kızart-
malar, hamur işleri ve şerbetli tatlılar,
yüksek yağ ve şeker içerikleriyle sindirim
sistemini zorluyor. Bu tür yiyecekler mide
yanması ve kilo artışına davetiye çıkarıyor.

Bunun yerine haşlama, ızgara, fırında veya
buharda pişirme yöntemleri tercih edilmeli.

TEK ÖĞÜNLE
YETİNMEK VÜCUDA ZARAR

VERİYOR
Ramazan’da yalnızca iftarla günü geçirmek,
vücudu ciddi şekilde yoruyor. Uzun süre
tek öğün beslenmek kansızlık, saç dökülmesi,
kas ve kemik kaybı gibi sağlık sorunlarını
beraberinde getirebiliyor.

SU TÜKETİMİNDEKİ 
EKSİKLİK SAĞLIĞI ZORLUYOR

Oruç süresince vücut önemli
miktarda sıvı kaybediyor. İftar ve

sahur arasında yeterli su
içilmemesi; baş ağrısı, kas

krampları ve halsizlik gibi sorunlara
yol açıyor. Uzmanlar, Ramazan

boyunca su tüketiminin en az
besinler kadar önemli olduğunu

hatırlatıyor.

DENGELİ BESLENMENİN ÖNEMİ
Protein ve sebzeyi ihmal ederek 

sadece karbonhidrat ağırlıklı beslenmek, kan
şekeri dalgalanmalarına ve enerji düşüklüğüne
neden oluyor. Uzmanlar, Ramazan’da dengeli

bir beslenme düzeniyle hem enerjinin
korunabileceğini hem de orucun daha rahat

geçirilebileceğini belirtiyor.

n HABER MERVE ÇELİK

Osmanlı mutfağının hafif tatlısı Güllaç:

Ramazan sofralarını süslüyor
Osmanlı mutfağında sultanlara hazır-
lanan güllaç tatlısı, günümüzde ise
Ramazan ayında iftar sofralarının
vazgeçilmez tatlıları arasında yer alıyor. 
Çanakkale Dardanos Mutfak Akade-
misi Asistanı Emre Usta güllaç tarifi
vererek “Hafif bir doyuruculuk sağlayıp
günün tatlı ihtiyacını rahatlıkla karşı-
layabiliyor” dedi.

1400’LÜ YILLARA DAYANAN TARİH
Osmanlı mutfağında sultanlara hazırla-
nan günümüzde ise Ramazan ayında
iftar menülerinin vazgeçilmez tatlıları
arasında yer alan güllaç, sofraları süs-
lüyor. Hafif bir tatlı olması sebebiyle
iftarda vazgeçilmez lezzetler arasında
yer alan en renkli tatlılardan güllaç,
Ramazan ayında yoğun ilgi görmeye
devam ediyor. Dardanos Mutfak Aka-
demisi Asistanı Emre Usta güllacın
yapım aşamasındaki püf noktalarını
anlattı. Güllaç tatlısının 1400’lü yıllarda
Osmanlı mutfağında ortaya çıktığını
ardından halka da ulaştığını söyleyen
Mutfak Akademisi Asistanı Emre Usta,
hafif bir tatlı olduğu için Ramazan
ayında sofralarda tercih edildiğini be-
lirtti. Emre Usta, 1489 yılında Kasta-
monulu Ali isimli aşçı tarafından saraya
sunulan o zamanlardaki isimiyle güllü
aş tatlısının ilk başta nişasta ve sudan
oluşan karışımın sac üzerinde pişirile-
rek ardından oluşan yufkaların süt
şerbetiyle ıslatılmasından ortaya çıktı-
ğını aktardı. Yapımı ve sindirimi kolay
olan tatlının püf noktalarına değinen
Usta, süt şerbetinin yufka üzerine çok
sıcak şekilde dökülmemesi ve kuruye-
mişle yapıldığı taktirde ise 1 gün içeri-
sinde tüketilmesi gerektiğini vurguladı.

PÜF NOKTALARI
Güllaç tatlısı yapımının püf noktalarını
anlatan Emre Usta, “Püf noktası aslın-
da kaynattığımız sütün aşırı kaynar

olmaması. Yufkayı eklediğimiz zaman-
da çünkü aşırı kaynar olursa yufkayı
eritecektir. O yüzden hamur gibi bir
kıvam elde edeceğiz. Bu da istemediği-
miz bir şey. Aynı zamanda çok da so-
ğuk olursa süt bu sefer de yufkalar süt
içine çekmeyeceği için sert bir yapıda
kalacaktır. Bizim tabirimizde eli yak-
mayacak derecede bir sıcaklıkta olması
gerekiyor sütün. O da takriben 40-50
derece civarlarında. Orjinali en basitinde
dediğim gibi yufkanın sadece süt ile
ıslatılmış bir versiyonu. Kişi kendi zev-
kine göre benim kanaatimce şekillen-
direbilir ürününü. Elinde fındık vardır,
fındık koyabilir. Ceviz vardır, ceviz
koyabilir. Nar vardır, nar koyabilir.
Tamamen kendi zevkinize kalmış bir
şey. Bugün de mesela ben ekstra olarak
vanilya ekleyeceğim. Çünkü güzel
gideceğini düşünüyorum. Biraz da gas-
tronomide açılmakta özgürsünüz diye-
bilirim. Bu arada yine kuruyemişleri
ekleyecekseniz bir gün içerisinde tüket-
meniz gerekmekte. Çünkü kuru yemiş
ne kadar çok kalırsa içerisinde sıvı bir
ürün olduğu için bir nebze çekecektir
kuru yemişler onu ve kararma ola-
caktır. Bu da istemediğimiz bir şey”
ifadelerini kullandı.

HAFİF TATLI
OLMASININ SIRRI

Güllaç tatlısının hafif bir tatlı
olması sebebiyle iftar

sofralarını süslediğini aktaran
Usta, sözlerine şöyle devam etti:

“Ramazan ayında
tüketilmesinin en büyük sebebi

aslında hafif bir tatlı olması.
Tüm gün oruç tutup aç 

kaldıktan sonra oluşan o açlıkla
birlikte oluşan düşen şeker
ihtiyacını ani bir yükleme

yapmıyor. Bu nedenle hafif bir
doyuruculuk sağlayıp günün

tatlı ihtiyacını rahatlıkla
karşılayabiliyor.”
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Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından başlatılan soruşturma
doğrultusunda İstanbul Emniyet

Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü
Hırsızlık Büro Amirliği ekipleri çalışma
yürüttü. 11 Şubat’ta Şenlikköy Mahallesi
Ekşi Nar Sokak’ta bulunan bir sitenin
otoparkındaki iki araçtan yüklü mik-
tarda para çalındığı ihbarı üzerine başla-
tılan soruşturma kapsamında tespit
edilen şüpheliler, İstanbul, Antalya ve
Kocaeli’de düzenlenen operasyonlarla
yakalandı. Operasyonlarda toplam 11
şüpheli gözaltına alınırken, adreslerde
yapılan aramalarda 1 milyon 670 bin
500 dolar, 13 bin 200 lira, 860 adet
uyuşturucu hap, 2 ruhsatsız tabanca ve
1 kuru sıkı tabanca ele geçirildi. Em-
niyetteki işlemlerinin ardından Bakırköy
Adliyesi’ne sevk edilen şüphelilerden 1’i
18 yaşından küçük olmak üzere 9’u
çıkarıldıkları nöbetçi sulh ceza hâkimli-
ğince tutuklandı, 2 şüpheli hakkında
ise adli kontrol tedbiri uygulandı.

KAMERALAR ELE VERDİ
Soruşturma kapsamında mağdur sıfatıy-
la ifadesine başvurulan Bilal Durmaz’ın,
Tahtakale’deki döviz bürosunu kapattığı
için yaklaşık 30 milyon doları üç aydır
yaşadığı sitenin otoparkındaki iki araçta
muhafaza ettiğini beyan ettiği öğrenildi.
Güvenlik kamerası görüntülerinde
şüphelilerin otomobille gelerek park
halindeki araçlardan paketleri kendi
araçlarına taşıdığı tespit edildi. Polis
ekipleri çevredeki güvenlik kameralarını
inceleyerek şüphelilerin geliş ve gidiş
güzergâhlarını belirledi. Soruşturmanın
derinleştirilmesiyle birlikte olayla bağ-

lantılı olduğu değerlendirilen 4 kişi daha
gözaltına alınarak toplam şüpheli sayısı
11’e yükseltildi. Olayla bağlantılı 6 şüpheli-
nin yakalanmasına yönelik çalışmaların
ise sürdüğü bildirildi. Öte yandan soruştur-
ma kapsamında şüphelilerin eylemleri “suç
işlemek amacıyla örgüt kurma” kapsamında

değerlendirilirken, dosyada örgüt şeması
da oluşturulduğu öğrenildi. Olayın mağ-
duru Bilal Durmaz’ın babası Atilla Durmaz
hakkında ise daha önce “kara para aklama”
suçlamasıyla yürütülen ayrı bir soruşturma
kapsamında tutuklama kararı bulunduğu
belirtildi. n HABER MERKEZİ

‘30 Milyon Dolarlık’ hırsızlık 
soruşturmasında
9 şüpheli tutuklandı

İstanbul’un Bakırköy
ilçesinde bir sitenin

otoparkında park halindeki iki
araçtan yaklaşık 30 milyon

dolar çalındığı iddiasına ilişkin
yürütülen soruşturma

kapsamında gözaltına alınan 11
şüpheliden 9’u tutuklandı

Ankara merkezli
olarak 5 ilde düzenlenen

organize suç örgütü
operasyonunda 37

şüpheli yakalanarak
gözaltına alındı

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde yürütülen soruşturma kap-
samında, Ankara Emniyet Müdürlüğü
Organize Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri ile Ankara Batı Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından organize
suç örgütüne yönelik geniş çaplı operasyon
gerçekleştirildi. Ankara merkezli operas-
yonlar İstanbul, Eskişehir, Kocaeli ve
Kırşehir’de eş zamanlı olarak düzenlendi.

KİMLİKLERİ BELİRLENDİ
Soruşturma kapsamında, 2021-2026
yılları arasında Ankara’da organize suç
örgütü kurarak faaliyet yürüttükleri be-
lirlenen şüphelilerin; ikamet, iş yeri,
depo, şantiye ve araçlara yönelik nitelikli
hırsızlık suçlarına karıştıkları tespit edil-
di. Yapılan incelemelerde şüphelilerin
87 ayrı hırsızlık olayı ile 3 yağma ve
gasp suçuna iştirak ettiği, toplam 56
şüphelinin kimliğinin belirlendiği öğ-
renildi. Söz konusu suçlara ilişkin daha
önce örgüt üyelerinden 19 kişinin tu-
tuklanarak cezaevine gönderildiği, firari
durumda bulunan 37 şüphelinin yaka-
lanmasına yönelik çalışmaların sürdürül-
düğü bildirildi. 

Beş ilde organize suç 
örgütüne operasyon 

20 yıl hapis cezası bulunan 
şahıs yakalandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, suç ve suçlularla mücadele
kapsamında aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Gerçekleştirilen operasyonlarda, hakkında “başkasına ait banka veya kredi 
kartının izinsiz kullanılması suretiyle yarar sağlama” suçundan kesinleşmiş hapis cezası

bulunan F.E.Ş. isimli şahıs yakalandı. Yapılan incelemelerde şahsın 20 yıl 10 ay
kesinleşmiş hapis cezası bulunduğu tespit edilirken, emniyetteki işlemlerinin

tamamlanmasının ardından ceza infaz kurumuna teslim edildiği bildirildi. Emniyet
yetkilileri, Afyonkarahisar’ın huzur ve güvenliğinin sağlanması amacıyla çalışmaların 7

gün 24 saat esasına göre kararlılıkla devam edeceğini vurguladı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince aranan şahıslara
yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında hakkında kesinleşmiş hapis

cezası bulunan bir kişi yakalanarak cezaevine teslim edildi

Ekipler tarafından belirlenen 37 ayrı ikamet adresi ile 35 araca eş zamanlı 
operasyon düzenlendi. Gerçekleştirilen operasyonlar sonucunda yakalanan 37 şüpheli

gözaltına alınırken, şüphelilerin emniyetteki işlemlerinin devam ettiği öğrenildi.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

20 ŞUBAT 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8827

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Sandıklı Belediyesi ekipleri,
Ramazan ayı dolayısıyla

zincir marketler ve kasaplarda
kapsamlı denetimler
gerçekleştirerek gıda

güvenliğini mercek altına aldı

Sandıklı Belediyesi, Ramazan ayının başla-
masıyla birlikte ilçe genelinde vatandaşların
güvenli alışveriş yapabilmesi amacıyla denetim

çalışmalarını artırdı. Belediye Başkanı Adnan
Öztaş’ın talimatları doğrultusunda yürütülen
uygulamalarda, zincir marketler ve kasaplar
ekipler tarafından detaylı şekilde kontrol edildi.

HİJYEN VE FİYAT 
UYUMUNA YAKIN TAKİP

Gerçekleştirilen denetimlerde ürünlerin son kullanma
tarihleri, iş yerlerinin hijyen koşulları ve raf fiyatları
ile kasa fiyatlarının uyumu titizlikle incelendi.
Özellikle et ve et ürünlerinin saklama, muhafaza ve
satış şartları üzerinde hassasiyetle duruldu. Belediye
yetkilileri, vatandaşların sağlıklı ve huzurlu bir or-
tamda alışveriş yapabilmesi için denetimlerin Ra-
mazan ayı boyunca aralıksız devam edeceğini belirtti.
İlçe halkının sağlığını korumaya yönelik çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Denetimler sıklaştırıldı 

AVRUPA BİRLİĞİ SÜRECİ 
RESMEN BAŞLADI

n Özener Patent Yönetim Kurulu Başkanı, Geleneksel
Ürünler ve Coğrafi İşaretler Derneği (GÜCİSDER) Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve Sınai Mülkiyet Hakları Danışma-
nı Huriye Özener, Afyonkarahisar adına önemli geliş-
meyi kamuoyuyla paylaştı. Özener, Afyon manda yoğur-
du’nun Avrupa Birliği Komisyonu tarafından resmî ola-
rak ilan edildiğini belirterek, “Afyon’umuzun emeğini,
Türkiye’mizin değerini Avrupa’ya taşımanın gururunu
yaşıyoruz. Bu başarı Türkiye’nin, bu başarı hepimizin.
Tescil süreci kapsamında üç aylık ilan dönemine giril-
miş olup, sürecin tamamlanmasını büyük bir mem-
nuniyet ve gururla bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

TEŞEKKÜR VE DESTEK VURGUSU
n Özener açıklamasının devamında, Afyonkarahisar Ti-

caret ve Sanayi Odası adına 1 Nisan 2024 tarihinde
PDO-TR-03225 başvuru numarasıyla Avrupa Birliği
Komisyonu Tarım ve Kırsal Kalkınma Genel Müdürlü-
ğü’ne yapılan başvurunun, 19 Şubat 2026 tarihli ve
C/2026/1137 sayılı Avrupa Birliği Resmî Gazetesi’nde
ilan edildiğini belirtti. Sürece katkı sağlayan Türkiye
Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’na,
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na,
ATSO Başkanı Hüsnü Serteser’e, yönetim kurulu üyeler-
ine, kurum temsilcilerine ve üreticilere teşekkür eden
Özener, Afyon’un yerel değerlerinin uluslararası alanda
korunması adına önemli bir adım atıldığını vurguladı.

Afyon manda yoğurdu 
Avrupa yolunda

Afyon manda yoğurdu, Avrupa Birliği 
Resmi Gazetesi’nde yayımlanarak coğrafi işaret

tescil sürecinde önemli bir aşamaya ulaştı
Afyonkarahisar’a özgü lezzetlerden biri olan Afyon manda yoğurdu, Avrupa Birliği’nde 

tescil sürecine girerek uluslararası alanda önemli bir başarıya imza attı. Avrupa Birliği Resmî 
Gazetesi’nde yayımlanan ilanla birlikte ürün için üç aylık askı süreci resmen başladı.

iŞsiZLiK
AZALIYOR
Türkiye’de işsizlik oranı 2025 yılının son çeyreğinde
yüzde 8,2’ye gerileyerek tek haneli seviyesini korumayı
sürdürdü. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025
yılı Ekim-Aralık dönemine ilişkin iş gücü istatistik-
lerini yayımladı. Açıklanan verilere göre, mevsim
etkisinden arındırılmış işsizlik oranı bir önceki
çeyreğe kıyasla 0,2 puan azalarak yüzde 8,2 olarak
gerçekleşti. Böylece işsizlik oranı üst üste 12 çeyrektir
tek haneli seviyede kalmaya devam etti. Verilere
göre, 15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde mevsim
etkisinden arındırılmış işsiz sayısı bir önceki çeyreğe
göre 58 bin kişi azalarak 2 milyon 913 bine geriledi.
İşsizlik oranı 2024 yılının aynı dönemine kıyasla da
0,3 puanlık düşüş gösterdi. Söz konusu dönemde
işsizlik oranı erkeklerde yüzde 6,7, kadınlarda ise
yüzde 11,1 olarak tahmin edildi. Genç nüfusu kapsayan
15-24 yaş grubunda ise mevsim etkisinden arındırılmış
işsizlik oranı bir önceki çeyreğe göre 0,3 puan
azalarak yüzde 14,9 seviyesine indi. Genç işsizlik
oranının erkeklerde yüzde 11,8, kadınlarda ise yüzde
20,7 olarak gerçekleştiği açıklandı.

Afyon İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, GT 2026

Türkiye Jeotermal
Kongresi’nde kentin

jeotermal seracılık ve
bölgesel ısıtma alanındaki

potansiyelini sektör
temsilcileriyle paylaştı.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, JESDER tarafından düzen-
lenen GT 2026 Türkiye Jeotermal Kon-
gresi’ne katılarak ilin jeotermal enerji
alanındaki güçlü potansiyelini tanıttı. Tür-
kiye’de hem jeotermal seracılık hem de
bölgesel ısıtma alanında öncü iller arasında
yer alan Afyonkarahisar’ın uygulamaları
kongrede sektör paydaşlarına aktarıldı.

JEOTERMAL SERACILIK
PROJESİ ANLATILDI

Kongre kapsamında Afyonkarahisar’da
hayata geçirilen “Jeotermal Isıtmalı Seracılık
Organize Tarım Bölgesi” projesi tanıtılarak
sürdürülebilir üretim hedefleri ele alındı.
Kamu ve özel sektör iş birliğinin önemine
vurgu yapılan sunumlarda, jeotermal
kaynakların modern tarım teknoloji-
leriyle buluşturulmasının bölgesel kalkın-
maya katkı sağladığı ifade edildi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM
VİZYONU PAYLAŞILDI

Yetkililer, jeotermal potansiyelin dünya
standartlarında bir üretim gücüne dö-
nüştürülmesi hedefi doğrultusunda
çalışmaların sürdüğünü belirterek, doğal
kaynakların teknolojiyle birleştirilmesiyle
Türkiye’nin enerji ve tarım gücüne katkı
sunmaya devam ettiklerini vurguladı.

Afyonkarahisar
jeotermal gücünü
Türkiye’ye tanıttı

Afyonkarahisar İl Nüfus 
ve Vatandaşlık Müdürlüğü, 

eski tip kimlik kullanan
vatandaşlara çipli

kimlik kartına geçmeleri için
çağrıda bulundu.

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdür-
lüğü, yeni nesil çipli kimlik kartına geçiş sürecine
yönelik bilgilendirme çalışmalarını sürdürerek
vatandaşlara önemli bir hatırlatmada bulundu.
“Eski kimliğini değiştirmeyen kalmasın” sloganıyla
yapılan çağrıda, eski tip nüfus cüzdanlarının ye-
nilenmesinin hem güvenlik hem de hizmet erişimi
açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.

HIZLI VE GÜVENLİ HİZMET DÖNEMİ
Yapılan açıklamada, çipli kimlik kartlarının gelişmiş
güvenlik özellikleri sayesinde kamu işlemlerinin
daha hızlı ve güvenli şekilde gerçekleştirilebildiği
ifade edildi. Yeni kimliklerin modern yapısıyla
birçok resmi işlemi kolaylaştırdığı ve dijital kamu
hizmetleriyle uyumlu olduğu belirtildi.

VATANDAŞLARA MAĞDURİYET UYARISI
Yetkililer, kimliğini henüz yenilemeyen vatandaşla-
rın ilerleyen süreçte herhangi bir sorun yaşamama-
ları adına en kısa sürede nüfus müdürlüklerine
başvurmaları gerektiğini bildirdi. Yeni kimlik kart-
larının günlük yaşamı kolaylaştırdığına dikkat çek-
ilirken, e-Devlet ve diğer dijital hizmetlere erişimde
önemli avantajlar sunduğu kaydedildi. İl Nüfus
ve Vatandaşlık Müdürlüğü, başvuruların randevu
sistemi üzerinden hızlı şekilde yapılabildiğini
hatırlatarak vatandaşları kimlik yenileme işlemlerini
geciktirmemeye davet etti.

Afyon’da yeni kimlik uyarısı
Eski nüfus cüzdanları 
TARiH OLUyOR 
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4 MiLYONLUK VURGUN SON BULDU
Altınları elden aldılar, parayı IBAN’la topladılar

Türkiye genelinde
artan telefon dolandırıcılığı

vakalarına bir yenisi
daha eklenirken, 

güvenlik güçleri önemli 
bir başarıya imza attı

Afyonkarahisar’da vatandaşları telefonla arayarak
kandıran ve milyonlarca liralık haksız kazanç elde
eden iki şüpheli, yapılan titiz çalışmalar sonucu İs-
tanbul’da yakalandı. Edinilen bilgilere göre dolan-
dırıcılar, bir vatandaşı telefon yoluyla yönlendirerek
yüklü miktarda altını elden teslim alırken, bir başka
vatandaşı ise banka üzerinden IBAN yoluyla para
göndermeye ikna etti.  Yapılan incelemelerde mağ-
durlardan alınan altın ve paranın toplam değerinin
yaklaşık 4 milyon lirayı bulduğu tespit edildi.

İZ SÜRDÜLER, ŞÜPHELİLERE 
İSTANBUL’DA ULAŞTILAR

Afyonkarahisar’da yaşanan olayların ardından em-
niyet birimleri geniş çaplı bir teknik ve fiziki takip
başlattı. Yapılan çalışmalar sonucunda dolandırıcılık
olayını gerçekleştiren iki şüphelinin İstanbul’da
bulunduğu belirlendi. Afyonkarahisar ve İstanbul’da
eş zamanlı düzenlenen operasyonlarla şüpheliler
kıskıvrak yakalanarak gözaltına alındı.

TUTUKLANARAK 
CEZAEVİNE GÖNDERİLDİLER

Gözaltına alınan şahıslar, emniyetteki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından Afyonkarahisar

Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından adliyeye sevk
edildi. Mahkemeye çıkarılan iki şüpheli,

tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Bolvadin Cumhuriyet Başsavcılığı öncülü-
ğünde düzenlenen toplantıda, banka hesabı
kiralamanın doğurduğu suç ve mağduriyet
risklerine dikkat çekildi. Bolvadin Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından organize edilen
bilgilendirme toplantısında, son dönemde
artış gösteren banka hesabı kiralama
olaylarına karşı kurumlar arası farkındalık
çalışması gerçekleştirildi. Cumhuriyet Başsavcısı
Ümit Güntürk’ün sunumuyla gerçekleştirilen
programda, banka hesaplarının üçüncü kişiler
tarafından kullanılmasının ciddi hukuki
sonuçlar doğurduğu vurgulandı.

“MASUM GÖRÜLEN BÜYÜK
TEHLİKE” ELE ALINDI

“Banka hesabının kiralanması, masum gibi
görülen büyük tehlike” başlığıyla yapılan
sunuma Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan,
İlçe Jandarma Komutanlığı ve İlçe Emniyet
Müdürlüğü yetkilileri, Uygulamalı Bilimler

Fakültesi ve Meslek Yüksekokulu öğretim
üyeleri ile İlçe Müftülüğü ve İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü temsilcileri katıldı.
Toplantıda IBAN paylaşımının suç örgütleri
tarafından kullanılabildiği, kolay kazanç
vaadiyle vatandaşların mağdur edildiği ifa-
de edildi. Toplantı sonunda, vatandaşların
bilinçlendirilmesi amacıyla tüm resmi

kurumların iş birliği içerisinde hareket
etmesi, gerekli bilgilendirme faaliyetleri ve
duyuruların artırılması yönünde karar alın-
dı. Yetkililer, banka hesap bilgilerinin kimlik
kadar önemli olduğuna dikkat çekerek vatan-
daşların hesaplarını hiçbir şekilde başkalarıyla
paylaşmamaları gerektiğini belirtti.

n HABER MERKEZİ

Bolvadin’de dolandırıcılığa karşı alarm
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü ekipleri tarafından suç ve suç-
luyla mücadele kapsamında yürütü-
len çalışmalar sonucu, telefonla ara-
dıkları vatandaşlara kendilerini polis
olarak tanıtarak milyonlarca liralık
dolandırıcılık yapan şüpheliler ya-
kalandı. Yapılan teknik ve saha ça-
lışmaları neticesinde faili meçhul
üç ayrı dolandırıcılık olayı kısa sü-
rede çözüldü. Edinilen bilgilere göre,
İ.Ç. (81) ve eşi N.Ç. (76) isimli va-
tandaşlar, telefonda kendilerini polis
olarak tanıtan şahısların isimlerinin
FETÖ/PDY terör örgütüne karıştığını
söylemesi üzerine toplam 965 bin
TL dolandırıldı. Benzer yöntemle
aranan emekli Z.H. (73) ise aynı ba-
haneyle 800 bin TL parasını dolan-

dırıcılara kaptırdı. Bir diğer olayda
ise ev hanımı Z.B. (59), telefonda
polis olduğunu söyleyen şahısların
yönlendirmesi sonrası evine gelen
ve polis olduğunu düşündüğü kişiye
yaklaşık 3 milyon TL değerindeki
altın ve ziynet eşyalarını teslim ede-
rek dolandırıldı.

TEKNİK TAKİP SONUÇ VERDİ
Olayların ardından Afyonkarahisar
İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tara-
fından yürütülen teknik inceleme,
kamera araştırmaları ve kapsamlı
saha çalışmaları sonucunda şüpheli-
lerin kimlikleri tespit edildi. Afyon-
karahisar merkezli olarak İstanbul’da
gerçekleştirilen eş zamanlı operasyon-
da Z.K. ve S.S. isimli şüpheliler yakala-
narak Afyonkarahisar’a getirildi.
Gözaltına alınan şüpheliler, emniyet-
teki işlemlerinin ardından çıkarıldık-
ları mahkemece tutuklanarak cezae-
vine teslim edildi. Emniyet yetkilileri,
vatandaşları telefonda kendisini po-
lis, savcı veya kamu görevlisi olarak
tanıtan kişilere kesinlikle itibar etme-
meleri konusunda bir kez daha uyardı.

SAHTE POLİS ÇETESİ ÇÖKERTİLDİ

Afyon’da 
kendilerini 
polis olarak 
tanıtarak yaşlı
vatandaşları 
hedef alan
dolandırıcılık olayları,
emniyet ekiplerinin
titiz çalışmasıyla
aydınlatıldı.

MiLYONLUK VURGUN 
AYDINLATILDI

JANDARMADAN SİLAH OPERASYONU
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince, adli makamlardan alınan arama
kararına istinaden Sinanpaşa ilçesine bağlı Boyalı Köyü ve Kayadibi Köyünde eş zamanlı
arama çalışması gerçekleştirildi. Yapılan aramalarda; 3 adet 9 mm çapında ruhsatsız tabanca,
5 adet ruhsatsız av tüfeği, 45 adet av tüfeği kartuşu, 10 adet 9 mm çapında fişek ile 5 adet
bıçak ele geçirildi. Ele geçirilen silah ve mühimmatlara el konuldu. Operasyon kapsamında
yakalanan 8 şüpheli şahıs hakkında, 6136 Sayılı Kanuna Muhalefet ile 2521 Sayılı Kanuna
Muhalefet suçlarından adli işlem başlatıldı. Şüphelilerle ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı, suç ve suçlularla mücadelenin kanunlar çerçevesinde
kararlılıkla sürdürüleceğini vurgulayarak, vatandaşların huzur ve güvenliğinin sağlanmasına
yönelik çalışmaların aralıksız devam edeceğini bildirdi.
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde gerçekleştirilen diplomatik

temaslar kapsamında Kore Parlamentosu
Türkiye Dostluk Grubu Başkanı Hyeryun
Back ve beraberindeki heyeti Gazi Meclis’te
misafir etti. Parlamentolar arası ilişkilerin
geliştirilmesine yönelik gerçekleştirilen
görüşmede, iki ülke arasındaki tarihi bağlar
ve iş birliği imkanları ele alındı.

PARLAMENTOLARARASI
İŞ BİRLİĞİ MASAYA YATIRILDI

Türkiye–Güney Kore Parlamentolararası
Dostluk Grubu çerçevesinde yapılan görüş-
mede, iki ülke arasındaki köklü dostluk iliş-
kilerinin güçlendirilmesi ve parlamentolar
düzeyindeki temasların artırılması konuları
değerlendirildi. Görüşmenin karşılıklı iyi
niyet mesajları ve diplomatik dayanışma
vurgusuyla gerçekleştiği ifade edildi.

DOSTLUK PEKİŞİYOR
Milletvekili Arslan, ziyaretlerinden dolayı
Kore Parlamentosu Türkiye Dostluk Grubu
Başkanı Hyeryun Back ve heyetine teşekkür
ederek, Türkiye ile Güney Kore arasındaki
ilişkilerin her alanda daha da gelişmesini
temenni ettiklerini belirtti. 

TBMM’de Türkiye–Güney Kore 
dostluk buluşması

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, 
Türkiye–Güney Kore Parlamentolararası Dostluk Grubu 

kapsamında Kore heyetini TBMM’de ağırladı

Ziyaretin, iki ülke parlamentoları arasındaki diyaloğun 
güçlenmesine katkı sağlaması açısından önemli olduğu vurgulandı.

İLK TERAVİHTE BİRLİK SOFRASI

AK Parti Afyon
teşkilatı, Ramazan

ayının ilk teravih
namazının ardından
vatandaşlara şerbet

ikramında bulunarak
birlik ve kardeşlik

mesajı verdi
AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilatı,
Ramazan ayının manevi atmosferini
vatandaşlarla birlikte paylaşmak ama-
cıyla ilk teravih namazı sonrasında cami
avlusunda bir araya geldi. Program
kapsamında vatandaşlara şerbet ikram
edilerek Ramazan’ın paylaşma ve
dayanışma ruhu birlikte yaşandı.

İLK TERAVİHTE 
KARDEŞLİK BULUŞMASI

İlk teravih namazının ardından gerçek-
leştirilen etkinlikte teşkilat üyeleri va-
tandaşlarla sohbet ederek Ramazan se-
vincini paylaştı. Cami avlusunda yapılan
ikramın yalnızca bir gelenek değil, aynı
zamanda birlik ve beraberliğin sembolü

olduğu vurgulandı. Etkinlikte özellikle
çocukların heyecanı ve vatandaşların
memnuniyeti dikkat çekerken, büyük-
lerin duaları da programın manevi at-
mosferini güçlendirdi. Ramazan ayının
rahmet, bereket ve paylaşma iklimine
dikkat çekilen buluşmada, bu mübarek

ayın şehirde huzur ve dayanışmayı ar-
tırması temenni edildi. Yapılan açıkla-
mada, tutulan oruçların ve kılınan na-
mazların kabul olması dileği paylaşılır-
ken, Ramazan’ın tüm hanelere sağlık,
huzur ve merhamet getirmesi için dualar
edildi. HABER MERKEZİ

AK Parti 
Teşkilatından 

vatandaşlara şerbet ikramı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, Ulusal Otizm Kon-
federasyonu Genel Başkanı Fatma Kilci
Kavas ve Merve Akyel’i il başkanlığında
ağırladı. AK Parti Afyonkarahisar İl
Başkanı Av. Turgay Şahin, Ulusal Otizm
Konfederasyonu Genel Başkanı Fatma
Kilci Kavas ile özel gereksinimli birey
Merve Akyel’i İl Başkanlığı binasında
misafir etti. Gerçekleşen ziyarette özel
gereksinimli bireylerin sosyal hayatta
daha güçlü yer alabilmesi adına yürü-

tülebilecek çalışmalar üzerine değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Ziyaret sırasında
Merve Akyel’in fotoğraf çektirme tale-
binin birlikte yerine getirildiğini belirten
Şahin, özel gereksinimli vatandaşların
hayatını kolaylaştıracak her çalışmanın
destekçisi olmaya devam edeceklerini
ifade etti. Başkan Turgay Şahin, ziya-
retlerinden dolayı konuklarına teşek-
kür ederek toplumda farkındalığın ar-
tırılmasının önemine dikkat çekti.

n HABER MERKEZİ

Başkan Şahin’den otizm farkındalığı mesajı
AK Parti Teşkilatı 

Ramazan 
çalışmaları için 

toplandı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tara-
fından, ilçe başkanlarının katılımıyla Ra-
mazan ayı boyunca yürütülecek çalışmaların
ele alındığı istişare toplantısı gerçekleş-
tirildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlı-
ğı, Ramazan ayının manevi atmosferi içe-
risinde teşkilat çalışmalarını değerlendir-
mek amacıyla kapsamlı bir toplantı düzen-
ledi. İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkan-
lığında gerçekleştirilen toplantıya, Teşkilat
Başkanı Av. Murat Bozuk ile ilçe başkanları
video konferans yöntemiyle katıldı. Toplan-
tıda Ramazan ayı süresince sahada yürütüle-
cek çalışmalar ele alınırken, teşkilat faali-
yetlerinin birlik ve koordinasyon içerisinde
sürdürülmesine yönelik değerlendirmelerde
bulunuldu. Yapılan istişareler sonucunda,
vatandaşlarla temasın artırılması ve teşkilat
çalışmalarının daha etkin yürütülmesi adına
izlenecek yol haritası belirlendi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, Sağlık Bakanı

Prof. Dr. Kemal
Memişoğlu’nu ziyaret

ederek kentin sağlık
yatırımları ve ihtiyaçlarına

ilişkin talepleri iletti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Bebek Ölümleri ve Özel
Sağlık Kuruluşlarını Araştırma Komisyonu
kapsamında birlikte görev yaptığı Prof. Dr.
Erol Keleş ile birlikte Sağlık Bakanı Prof.
Dr. Kemal Memişoğlu’nu ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen görüşmede Afyonkarahisar’ın
sağlık alanındaki mevcut durumu, ihtiyaçları
ve planlanan yatırımlar ele alınarak kap-
samlı değerlendirmelerde bulunuldu.

SAĞLIK YATIRIMLARI
GÖRÜŞÜLDÜ 

Ziyaret kapsamında şehirdeki sağlık hizmet-
lerinin güçlendirilmesine yönelik başlıklar
istişare edilirken, devam eden ve planlanan
projeler hakkında karşılıklı görüş alışverişi
yapıldı. Milletvekili Arslan, Afyonkarahi-
sar’ın sağlık altyapısının geliştirilmesi adına
hazırlanan talepleri Bakan Memişoğlu’na
ilettiklerini belirtti. Görüşmenin ardından
değerlendirmede bulunan Milletvekili
Hasan Arslan, Afyonkarahisar’ın sağlık
alanındaki ihtiyaç ve yatırımlarının detaylı
şekilde ele alındığını ifade ederek, kentin
sağlık hizmetlerinden daha güçlü şekilde
yararlanabilmesi için çalışmaların sürdü-
ğünü vurguladı. Arslan, şehrin gelişimi
adına ilgili kurumlarla koordinasyon içinde
çalışmaya devam edeceklerini kaydetti.
n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Milletvekili Arslan Bakan
Memişoğlu ile görüştü

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Av. Ali Özkaya, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde (TBMM) Afyonkarahisar’dan
gelen ziyaretçileri ağırlamayı sürdürüyor.
Gerçekleştirilen ziyaretler kapsamında
Dinar Haydarlı Belediye Başkanı Süley-
man Çetinkaya, Haydarlı Yeni Mahalle
Muhtarı Ali Şimşek ve Belediye Meclis
Üyesi Mehmet Özdemir TBMM’de
Özkaya ile bir araya gelerek ilçeye yönelik
çalışmalar ve yerel yönetim faaliyetleri
üzerine değerlendirmelerde bulundu.

KARŞILIKLI İYİ
DİLEKLER İLETİLDİ

Program çerçevesinde Şuhut Hallaç Köyü
Muhtarı Cihan Yıldırım, Veteriner Hekim
Veysel Çelik ile azalar Abdullah Çelik

ve Kadir Şahin de TBMM’de misafir
edilerek köylerde yürütülen hizmetler
ve bölgesel ihtiyaçlara ilişkin görüşlerini
paylaştı. Afyonkarahisarlı esnaflardan
Tevfik Akdeniz ile AK Parti Gençlik Kol-
ları’nın emektar isimlerinden Ramazan
Akdeniz’in ziyareti sırasında ise şehirdeki
ekonomik ve sosyal gelişmeler üzerine
sohbet gerçekleştirildi. Öte yandan önceki
dönem AK Parti Başmakçı İlçe Başkanı
Ramazan Kök ve Fatih Çetin de TBM-
M’de Milletvekili Özkaya’yı ziyaret etti.
Ziyaretlerden duyduğu memnuniyeti
dile getiren Özkaya, Afyonkarahisarlı
hemşehrilerini Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde ağırlamaktan mutluluk duy-
duğunu belirterek nazik ziyaretleri dola-
yısıyla tüm misafirlerine teşekkür etti.

Ziyaret kapsamında şehirdeki sağlık hizmetlerinin 
güçlendirilmesine yönelik başlıklar istişare edilirken, devam eden ve planlanan 

projeler hakkında karşılıklı görüş alışverişi yapıldı. 

Milletvekili Özkaya’ya
TBMM’de yoğun ziyaret trafiği 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali 
Özkaya, TBMM’de Afyonkarahisar’dan gelen 

belediye başkanları, muhtarlar, esnaf ve partililerle
bir araya gelerek görüş alışverişinde bulundu.
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Altınokta Körler Derneği
Afyonkarahisar Şubesi, Ramazan

ayında ihtiyaç sahibi engellilere gıda
kolisi ve nakdi yardım ulaştıracak

Altınokta Körler Derneği Genel Başkan Yardımcısı ve
Afyonkarahisar Şube Başkanı Hakan Erdoğan, Ramazan
ayı dolayısıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik yardım 

çalışmalarının sürdürüleceğini açıkladı. Erdoğan, hayırse-
verlerin katkılarıyla gerçekleştirilecek organizasyon
kapsamında özellikle görme engelli bireyler başta olmak
üzere ihtiyaç sahiplerine gıda kolisi ve maddi destek
sağlanacağını belirtti. Yardımların Ramazan ayı boyunca
düzenli şekilde ulaştırılacağı ifade edildi.

GIDA KOLİSİ VE NAKDİ 
YARDIMLAR DAĞITILACAK

Dernek tarafından yapılan açıklamada, Ramazan ayının
dayanışma ve paylaşma ruhuna uygun olarak yardım
faaliyetlerinin geniş kapsamlı şekilde yürütüleceği bildirildi.
Hakan Erdoğan, hayırseverlerin destekleriyle hazırlanacak
gıda kolilerinin ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacağını, ayrıca
maddi yardımların da titizlikle dağıtılacağını kaydetti.
Yardımların özellikle engelli bireylerin temel ihtiyaçlarını
karşılamaya yönelik planlandığı vurgulandı.

FİTRE, FİDYE VE ZEKÂT 
BAĞIŞLARI KABUL EDİLİYOR

Erdoğan, Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından belirlenen
240 liralık fitre bedeli başta olmak üzere fitre, fidye ve ze-
kât bağışlarının dernek aracılığıyla ihtiyaç sahiplerine
ulaştırılacağını ifade etti. Toplanan bağışların Ramazan
ayı süresince dağıtımının devam edeceğini belirten Erdoğan,
ayni ve nakdi yardımların hem dernek şubesi hem de
banka aracılığıyla yapılabileceğini söyledi.

GELENEKSEL İFTAR
BULUŞMALARI SÜRDÜRÜLECEK

Altınokta Körler Derneği’nin sosyal dayanışma faaliyetlerine
de değinen Erdoğan, il genelinde görme engelli vatandaşlarla
8 yıldır iftar sofralarında buluştuklarını hatırlattı. Geleneksel
hale gelen iftar organizasyonlarının bu yıl da sürdürüleceğini
belirten Erdoğan, Ramazan ayının birlik ve beraberliği
güçlendiren önemli bir fırsat olduğuna dikkat çekti.

Altınokta Körler Derneğinden 
ihtiyaç sahiplerine Ramazan eli

BAĞIŞÇILARA ÇAĞRI YAPILDI
Yardım çalışmalarına destek olmak isteyen bağışçıların dernekle iletişime geçebileceğini belirten 

Erdoğan, ayni ve nakdi bağışların 0543 662 56 02 numaralı telefon üzerinden bilgi alınarak yapılabileceğini ifade etti. Ayrıca
bağışların TR95 0001 0000 2150 6720 1150 01 IBAN numarası üzerinden de ulaştırılabileceği bildirildi. Dernek yetkilileri,

yapılacak her katkının ihtiyaç sahibi engelli bireylerin hayatına doğrudan destek sağlayacağını vurguladı.

Afyonkarahisar’da düzenlenen
toplantıda Tarım ve Orman

Bakanlığına bağlı taşra
teşkilatları, koordinasyon ve ortak

çalışmalar için bir araya geldi
Afyonkarahisar’da Tarım ve Orman Bakanlığına bağlı
taşra birimlerinin katılımıyla koordinasyon ve değerlendirme
toplantısı gerçekleştirildi. Orman İşletme Müdürlüğünün

ev sahipliğinde düzenlenen programda, kurumlar arası iş
birliğinin artırılması ve sahadaki çalışmaların daha etkin
yürütülmesi ele alındı. Toplantıda tarım ve ormancılık ala-
nında yürütülen mevcut faaliyetler gözden geçirilirken,
uygulamada karşılaşılan konular ve çözüm önerileri üzerine
değerlendirmeler yapıldı. Kurumlar arasında geliştirilebile-
cek ortak projeler ve iş birliği imkanlarının görüşüldüğü
toplantıda, karşılıklı bilgi paylaşımı sağlandı. Programda,
hizmetlerin daha verimli yürütülmesi ve koordinasyonun
güçlendirilmesi hedefi öne çıktı.

Tarım ve orman birimleri Afyon’da buluştuAfyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından üreticilere yönelik B-Reçete sistemi ve
bitki koruma uygulamaları hakkında bilgilendirme eğitimleri il genelinde sürdürülüyor. Afyonkarahisar
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, tarımsal üretimde bilinçli uygulamaların yaygınlaştırılması amacıyla
üreticilere yönelik eğitim faaliyetlerine devam ediyor. İl ve ilçe müdürlüklerinde görev yapan teknik
personel tarafından gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında, çiftçilere bitki koruma ürünlerinin doğru
kullanımı ve e-Reçete (B-Reçete) sistemi hakkında kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Düzenlenen
eğitimlerde B-Reçete uygulamasının işleyişi, uygulama esasları ile çevre ve insan sağlığının korunmasına
yönelik dikkat edilmesi gereken hususlar üreticilere aktarıldı. Yetkililer, üretimde verim ve kaliteyi
artırmak, sürdürülebilir tarımı desteklemek ve bilinçli bitki koruma uygulamalarını yaygınlaştırmak amacıyla
eğitim çalışmalarının il genelinde aralıksız devam edeceğini bildirdi.

B-REÇETE EĞİTİMLERİ 
İL GENELİNDE sÜRÜYOR

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan,

sosyal hizmet merkezlerinin
çalışmaları ve sahadaki 

uygulamaları değerlendirmek üzere
müdürlerle bir araya geldi

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü
Bilal Erdoğan, il genelinde görev yapan Sosyal Hizmet
Merkezi Müdürleriyle değerlendirme toplantısı
gerçekleştirdi. Toplantıda, Aile ve Sosyal Hizmetler

Bakanlığı tarafından sunulan hizmet modellerinin
sahadaki uygulama süreçleri ele alındı. Gerçekleştirilen
toplantıda yürütülen çalışmalar hakkında karşılıklı
istişarelerde bulunularak, sosyal hizmetlerin etkinliği
ve hizmet kalitesinin artırılmasına yönelik değerlendir-
meler yapıldı. Sahada karşılaşılan uygulama süreçleri
ve çözüm önerileri de görüşülen başlıklar arasında yer
aldı. Toplantı sonunda katılımcılara teşekkür edilerek,
kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve
vatandaşlara sunulan hizmetlerin daha etkin şekilde
sürdürülmesi temennisinde bulunuldu.

n HABER MERKEZİ

sosyal hizmet çalışmaları masaya yatırıldı

Erdoğan, Diyanet İşleri Başkanlığı
tarafından belirlenen 240 liralık fitre bedeli

başta olmak üzere fitre, fidye ve zekât
bağışlarının dernek aracılığıyla ihtiyaç

sahiplerine ulaştırılacağını ifade etti
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Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu

Köksal, Afyon
Fenerbahçeliler Derneği

yönetimiyle bir araya
gelerek şehir ve spor

üzerine görüş
alışverişinde bulundu.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, kentte faaliyet gösteren sivil toplum
kuruluşlarıyla temaslarını sürdürmeye de-

vam ediyor. Bu kapsamda Başkan Köksal,
Afyon Fenerbahçeliler Derneği Yönetim
Kurulu üyelerini kabul ederek karşılıklı
değerlendirmelerde bulundu. Ziyarette
şehirde spor kültürünün gelişimi, sosyal
dayanışma ve ortak projelere yönelik fikir
alışverişi gerçekleştirildi.

DERNEK YÖNETİMİNDEN
NEZAKET ZİYARETİ 

Afyon Fenerbahçeliler Derneği Yönetim
Kurulu Başkanı Bilal Özharputlu, Başkan
Vekili Ceyhun Özcan, Başkan Yardımcısı
Abdullah Hazer ile Yönetim Kurulu Üyeleri

Cem Kasapoğlu, Kadir Çelebi ve Mesut
Uzun, Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı zi-
yaret ederek dernek çalışmaları hakkında
bilgi verdi. Görüşmede, kentte spor faaliyet-
lerinin yaygınlaştırılması ve sosyal projel-
erde iş birliği imkanları ele alındı. Ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getiren Başkan
Köksal, sivil toplum kuruluşlarının şehir
hayatına önemli katkılar sunduğunu be-
lirterek sporun birleştirici gücüne dikkat
çekti. Taraflar, Afyonkarahisar’da sosyal
ve sportif etkinliklerin artırılması konusunda
karşılıklı görüş alışverişinde bulunurken,
iş birliğinin güçlendirilmesi yönünde temen-
niler dile getirildi.

KADIN PERSONELE İDARİ İZİN DÜZENLEMESİ
n Yapılan düzenleme kapsamında, belediyede görev yapan kadın

çalışanlar Ramazan ayı boyunca mesai bitiminden bir saat önce
idari izinli sayılarak görev yerlerinden ayrılabilecek. Uygulama-
nın, özellikle iftar hazırlıkları ve aile içi sorumlulukları bulunan
kadın personele kolaylık sağlaması amaçlanıyor. Belediye yöne

timi, çalışanların sosyal yaşamlarını destekleyen ve aile hayatını
güçlendiren uygulamalara önem verdiklerini belirtirken, Ramazan
ayı boyunca belediye hizmetlerinde herhangi bir aksama yaşanma-
ması için gerekli planlamaların ilgili birimler tarafından yapıldığını
bildirdi. Afyonkarahisar Belediyesi, çalışan memnuniyetini önceleyen
ve sosyal belediyecilik anlayışını güçlendiren uygulamalarını sürdü-
receğini kamuoyuna saygıyla duyurdu.

Afyon Belediyesi yine çalışanı düşündü
Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan ayı boyunca kadın 

personelin mesai bitiminden bir saat önce idari izinli sayılacağını açıkladı.
Afyonkarahisar Belediyesi, geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da Ramazan

ayına yönelik bir uygulamayı hayata geçirdi. Belediye Başkanı Burcu
Köksal’ın talimatıyla, Ramazan ayı süresince belediyede görev yapan kadın

personelin çalışma saatlerine yönelik düzenleme yapıldı.

Afyon Fenerbahçeliler Derneğinden Başkan Köksal’a ziyaret

spor üzerine görüş alışverişi 

Ramazan’ın rahmet, bereket ve paylaşma ayı olduğuna
dikkat çeken Çelik, bu müstesna zaman diliminin birlik
ve beraberliği güçlendirdiğini, gönülleri yakınlaştırdığını

ifade etti. Ramazan ayının yardımlaşma, dayanışma ve hoşgörü
duygularını pekiştirerek ilçede kardeşlik ve huzur ortamını
daha da güçlendirmesi temennisinde bulundu. Ramazan
boyunca ihtiyaç sahiplerinin gözetilmesinin ve sofralarla birlikte
gönüllerin de paylaşılmasının en büyük zenginlik olduğunu
vurgulayan Çelik, sevgi, saygı ve anlayışın hakim olduğu bir ay
geçirilmesi dileğinde bulundu. Çelik mesajında ayrıca Ramazan
ayının Türkiye’ye, millete ve tüm İslam alemine sağlık, huzur
ve bereket getirmesi temennisini dile getirerek, tüm ilçe halkının
Ramazan ayını en içten dilekleriyle tebrik etti.

Kaymakam Çelik’ten Ramazan ayı mesajı
Bilal Çelik, Ramazan ayı

dolayısıyla yayımladığı mesajda,
mübarek aya ulaşmanın 

huzur ve mutluluğunu hep
birlikte yaşadıklarını belirtti

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-
cu Köksal, Ankara temasları kapsamında
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanı Murat Kurum’u ziyaret ederek kentte
planlanan projelere ilişkin kapsamlı değer-
lendirmelerde bulundu. Bakanlıkta gerçek-
leştirilen görüşmede, Afyon’un şehirleşme
sürecini doğrudan ilgilendiren yatırımlar,
devam eden çalışmalar ve belediyenin önce-
likli talepleri gündeme geldi.

KENTSEL DÖNÜŞÜM 
ÖNCELİKLİ GÜNDEM

Görüşmede özellikle kentsel dönüşüm
projeleri, riskli yapıların yenilenmesi,
yeni yaşam alanlarının oluşturulması ve
şehir estetiğini güçlendirecek düzen-
lemeler üzerinde duruldu. Afyonkarahis-
ar’da planlanan dönüşüm çalışmalarının
hızlandırılması ve vatandaşların daha
güvenli konutlarda yaşamalarını sağla-
yacak projeler hakkında karşılıklı fikir
alışverişinde bulunuldu.

Toplantıda ayrıca çevre düzenlemeleri,
yeşil alan projeleri, altyapı yatırımları
ve sürdürülebilir şehircilik uygulamaları
da gündeme geldi. Başkan Köksal, şehrin
büyüyen ihtiyaçları doğrultusunda ulaşım,
çevre ve yaşam kalitesini artıracak pro-
jelerin hayata geçirilmesi için destek
taleplerini Bakan Kurum’a iletti.

ŞEHİR İÇİN  İŞ BİRLİĞİ
Başkan Burcu Köksal görüşme sonrası
yaptığı değerlendirmede, Afyonkarahi-
sar’ın gelişimi için kurumlar arası iş
birliğinin büyük önem taşıdığını belir-
terek, kentin daha modern ve yaşanabilir
bir yapıya kavuşması adına çalışmalarını
kararlılıkla sürdürdüklerini ifade etti.
Ziyaretin, planlanan projelerin hız ka-
zanması ve yatırım süreçlerinin güçlen-
mesi açısından önemli bir adım olduğu
vurgulandı. Ankara’da gerçekleştirilen
temasın, Afyonkarahisar’ın geleceğini
şekillendirecek projeler açısından yeni bir
sürecin başlangıcı olması bekleniyor.

Başkan Köksal’dan Ankara teması: 

Bakan Kurum’la 
görüştü Afyonkarahisar Belediye 

Başkanı Burcu Köksal,
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı

Murat Kurum ile gerçekleştirdiği görüşmede kentsel
dönüşüm ve şehir yatırımlarını ele aldı.

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın,
engelli vatandaş Esat Gündoğdu için anlamlı
bir doğum günü sürprizi gerçekleştirdi.
Daha önce belediyeyi ziyaret eden Gündoğ-
du’nun yaklaşan doğum günüyle ilgili
heyecanını paylaşması üzerine Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlüğü harekete geçti.

KEŞKEK EVİ’NDE 
DUYGU DOLU ANLAR

Hazırlıklar kapsamında, her şeyden habersiz
şekilde annesi Celile Gündoğdu ile birlikte
Keşkek Evi’ne davet edilen Esat Gündoğdu
için sürpriz bir kutlama programı düzen-
lendi. Karşılaştığı manzara karşısında büyük
mutluluk yaşayan Gündoğdu, duygu dolu
anlar yaşadı. Kutlama sırasında doğum
günü pastasını bizzat getiren Başkan
Özaşkın, Esat Gündoğdu’nun 46’ncı yaşını
kutlayarak sağlıklı, huzurlu ve mutlu bir
ömür diledi. Samimi atmosferde gerçekleşen
programda Gündoğdu’nun mutluluğu
yüzüne yansıdı. Pasta kesiminin ardından
kısa bir değerlendirme yapan Başkan Özaş-

kın, özel gereksinimli bireylerin her zaman
yanında olacaklarını vurguladı. Sosyal
belediyecilik anlayışıyla toplumun her kes-
imine dokunmaya devam edeceklerini ifade

eden Özaşkın’a, Esat Gündoğdu ve annesi
teşekkür etti. Program, coğrafi işaret tescilli
keşkek ikramı ve hatıra fotoğraflarıyla sona
erdi.  n HABER GAMZE KARABULUT

Evciler Kaymakamı Halil
İbrahim Okumuş,

Ramazan ayı dolayısıyla
yayımladığı mesajda
birlik, dayanışma ve

kardeşlik vurgusu yaptı
Evciler Kaymakamı Halil İbrahim
Okumuş, Ramazan ayının başla-
ması dolayısıyla bir mesaj yayım-
layarak mübarek aya kavuşmanın
huzur ve mutluluğunu yaşadık-
larını ifade etti. Ramazan’ın top-
lumda yardımlaşma ve dayanışma
duygularını güçlendiren özel bir
zaman dilimi olduğuna dikkat
çeken Okumuş, bu mübarek ayın
gönüllere ferahlık ve hanelere
bereket getirmesini temenni etti.
Mesajında Ramazan ayının rah-
met, bereket ve mağfiret ayı oldu-
ğunu belirten Kaymakam Oku-
muş, paylaşma, sabır ve kardeşlik
duygularının bu dönemde daha
güçlü hissedildiğini ifade etti.

Toplumsal dayanışmanın artma-
sının önemine değinen Okumuş,
ihtiyaç sahiplerinin gözetilmesi ve
yardımlaşma kültürünün yaşatılması
gerektiğini vurguladı. Ramazan
ayının manevi ikliminin toplumda
sevgi, saygı ve hoşgörüyü artırması-
nı dileyen Okumuş, bu özel günlerin
birlik ve beraberliği pekiştiren bir
fırsat olduğunu belirtti. 

Kaymakam Okumuş’tan 
Ramazan mesajı

Engelli vatandaşa sürpriz 

Şuhut Belediye 
Başkanı Muhittin Özaşkın,

yayımladığı Ramazan
mesajında paylaşma,
hoşgörü ve kardeşlik

duygularının güçlenmesi
temennisinde bulundu

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın,
Ramazan ayı dolayısıyla yayımladığı mesajda
mübarek aya kavuşmanın huzur ve mutluluğu-
nu yaşadıklarını belirterek, Ramazan’ın top-
lumsal birlikteliği güçlendiren en özel za-
manlardan biri olduğunu ifade etti. Başkan
Özaşkın, Ramazan ayının manevi atmosferinin
toplumda yardımlaşma ve dayanışma bilincini
artırdığını vurguladı.

KARDEŞLİK VE PAYLAŞMA AYI
Mesajında Ramazan’ın hoşgörü, sabır ve
paylaşma duygularının yoğun şekilde yaşandığı
müstesna bir dönem olduğuna dikkat çeken
Özaşkın, bu ayın kırgınlıkların sona erdiği,
gönüllerin birleştiği ve kardeşlik bağlarının
kuvvetlendiği bir fırsat sunduğunu belirtti.
Bin aydan daha hayırlı olan Kadir Gecesi’ni
de içinde barındıran Ramazan ayının manevi
değerlerine işaret ederek, bu dönemin toplum-
sal huzura katkı sağladığını ifade etti.

TOPLUMSAL DAYANIŞMA ÇAĞRISI
Ramazan ayında ihtiyaç sahiplerinin gözetilme-
sinin önemine değinen Başkan Özaşkın, pay-
laşmanın ve yardımlaşmanın toplumun en
güçlü değerleri arasında yer aldığını söyledi.
Belediye olarak sosyal dayanışmayı destekleyen
çalışmaları sürdürdüklerini belirten Özaşkın,
vatandaşların Ramazan’ı huzur içinde geçirme-
si için gayret gösterdiklerini kaydetti. Başkan
Özaşkın, yapılan ibadet ve duaların kabul
olmasını temenni ederek Ramazan ayının başta
Şuhut olmak üzere ülkemize ve tüm İslam
âlemine barış, huzur ve merhamet getirmesini
diledi. Ramazan’da kazanılan güzel alışkanlıkların
yıl boyunca devam etmesi gerektiğini vurgulayan
Özaşkın, tüm hemşehrilerinin Ramazan ayını
tebrik ederek mesajını tamamladı.

Özaşkın’dan Ramazan’da
birlik ve dayanışma vurgusu

Şuhut’ta Ramazanayının
simgesi olan davulcular

belediye önünde
karşılanırken, sahur

hazırlıkları ve Ramazan
topu denemeleri de

tamamlandı

Şuhut’ta asırlardır sürdürülen Ramazan
davulculuğu geleneği bu yıl da coşkuyla
başladı. Ramazan ayının habercisi olan
davulcular, görevlerine başlamadan önce
Şuhut Belediyesi önünde düzenlenen
buluşmayla karşılandı. İlçede her yıl büyük
ilgi gören gelenek kapsamında davulcular,
sahur vakitlerinde vatandaşları uyandır-
mak için sokak sokak dolaşarak Ramazan’ın 
manevi atmosferini yaşatacak.

SAHUR GELENEĞİ SÜRÜYOR
Ramazan boyunca ilçe merkezinin farklı
mahallelerinde görev yapacak davulcu-
ların, hem kültürel mirası yaşattığı hem
de toplumsal birlik duygusunu güçlen-
dirdiği ifade edildi. Vatandaşların yoğun
ilgi gösterdiği davulcular, geçmişten
günümüze uzanan sahur geleneğinin
önemli bir parçası olmaya devam edi-
yor. Davulcuları karşılayan Şuhut Belediye
Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür, Ra-
mazan ayının paylaşma, dayanışma ve

kardeşlik duygularını güçlendirdiğini be-
lirtti. Geleneklerin yaşatılmasının toplu-
mun kültürel hafızası açısından önemli
olduğuna dikkat çeken Özgür, davulculara
görevlerinde kolaylıklar dileyerek hayırlı
bir Ramazan temennisinde bulundu. Öte
yandan Ramazan ayının bir diğer simgesi
olan Ramazan topu için de ilk deneme
atışları gerçekleştirildi. Şuhut Belediyesi
ekipleri tarafından yapılan teknik kon-
trollerin ardından, iftar ve sahur vakit-
lerinde top atışlarının güvenli şekilde
yapılabilmesi için tüm hazırlıkların
tamamlandığı bildirildi. 

Şuhut’ta Ramazan 
geleneği yaşatılıyor
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Bolvadin Belediyesi,
Kırkgöz Otel ve Restoran’ın

yenilenen teras 
alanıyla Ramazan ayı

boyunca vatandaşlara
hizmet vermeye devam

ettiğini duyurdu.

Bolvadin Belediyesi, ilçenin önemli sosyal
yaşam alanları arasında yer alan Kırkgöz Otel
ve Restoran’ın Ramazan ayına özel yapılan

düzenlemelerle hizmet vermeyi sürdürdüğünü
açıkladı. Belediye tarafından yapılan bilgilendir-
mede, tesisin özellikle yenilenen teras alanıyla
vatandaşlara daha konforlu ve huzurlu bir ortam
sunmasının hedeflendiği belirtildi.

RAMAZAN ATMOSFERİNE 
UYGUN DÜZENLEME

Yapılan çalışmalarla teras bölümünde oturma alanları
yeniden düzenlenirken, Ramazan ayının birlik, be-
raberlik ve paylaşma ruhuna uygun bir ortam oluş-
turulduğu ifade edildi. Doğayla iç içe konumuyla dikkat
çeken tesisin, iftar ve akşam buluşmaları için tercih
edilen mekanlardan biri olması amaçlanıyor.

AİLELER İÇİN 
KEYİFLİ BİR MEKÂN

Kaliteli hizmet anlayışı ve güler yüzlü personeliyle
vatandaşları ağırlayan Kırkgöz Otel ve Restoran’ın,
ailelerin ve dost gruplarının Ramazan akşamlarını
birlikte geçirebileceği sosyal bir buluşma noktası
haline geldiği vurgulandı. Yenilenen teras alanının
özellikle açık havada vakit geçirmek isteyen mi-
safirlere ferah bir ortam sunduğu kaydedildi.

Kırkgöz Otel ve Restoran 
yenilenen terasıyla hazır

VATANDAŞLARA DAVET
Bolvadin Belediyesi açıklamasında, tüm

vatandaşlar sosyal tesislerde Ramazan’ın manevi
atmosferini yaşamaya davet edilirken, 

rezervasyon yaptırmak isteyenlerin 0272 502 05
56 numaralı telefonu arayarak bilgi alabilecek-
leri bildirildi. Belediye yetkilileri, Ramazan ayı

boyunca tesislerde hizmet kalitesinin artırılarak
sürdürüleceğini ifade etti.

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Hüdai
Kaplıcaları’nda devam eden tadilat ve yenileme
çalışmalarını yerinde inceleyerek son durum
hakkında bilgi aldı. Sandıklı Belediyesi tarafından
Hüdai Kaplıcaları’nda yürütülen tadilat ve ye-
nileme çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, bölgede gerçekleş-
tirilen çalışmaları yerinde inceleyerek yetkililerden
süreç hakkında bilgi aldı.

AMAÇ DAHA KONFORLU HİZMET
Başkan Öztaş, tadilatı tamamlanan apart ve vil-
lalarda incelemelerde bulunurken, yenileme
süreci devam eden alanları da ziyaret ederek ça-
lışmaların titizlikle sürdürülmesi yönünde değer-
lendirmelerde bulundu.Yetkililer, misafirlerin
daha modern, konforlu ve kaliteli bir ortamda
ağırlanabilmesi amacıyla yürütülen çalışmaların
aralıksız sürdüğünü belirtti. Sandıklı Belediyesi,
turizm potansiyelini güçlendirmeye yönelik
yatırımların devam edeceğini vurguladı.

HÜDAİ KAPLICALARI’NDA 

İNCELEME
Yenilenen teras alanının özellikle açık havada vakit 

geçirmek isteyen misafirlere ferah bir ortam sunduğu kaydedildi.

Bolvadin Ceylan Emet İlkokulu
öğ-rencileri, Bolvadin Belediyesine
anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi.
Minik öğrenciler, Belediye Başkanı
Derviş Aynacı’yı makamında ziyaret
ederek belediye çalışmaları hakkında
bilgi aldı ve keyifli anlar yaşadı. Zi-
yaret kapsamında öğrencilerle
yakından ilgilenen Başkan Aynacı,
küçük misafirleriyle sohbet ederek
merak ettikleri soruları yanıtladı.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti
dile getiren Aynacı, öğrencilere çe-
şitli ikramlarda bulundu.

GEZEREK BİLGİ ALDILAR
Programın devamında öğrenciler,
Belediye Başkan Yardımcısı Sadri
Bayram eşliğinde belediye birim-
lerini gezerek yürütülen çalışmalar
hakkında yerinde bilgi aldı. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen ziyaret,
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, zi-
yaret sonrası yaptığı değerlendir-
mede, “Çocuklarımızın geleceğe
güvenle bakabileceği ve hayallerini
gerçekleştirebileceği bir şehir inşa
etmek için var gücümüzle çalışıyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.

Minik öğrencilerden ziyaret
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AÇILIŞ SÜRECİ VE İHTİYAÇLAR
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda ayrıca hastanelerin hizmete başlaması
öncesinde personel yapılandırması, tıbbi cihaz
ihtiyaçları ve sağlık hizmetlerinin etkin şekilde
yürütülmesine yönelik hazırlıklar genel hatlarıyla
değerlendirildi. Nisan ayı ortasında hizmete açılması
planlanan hastanelerden Emirdağ Devlet Has-
tanesi’nin 50 yataklı, Çobanlar Devlet Hastanesi’nin
ise 10 yataklı olarak faaliyet göstereceği belirtildi.

GENİŞ KATILIMLI 
PLANLAMA TOPLANTISI

Toplantıya Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı
Opr. Dr. Mehmet Duran, Destek Hizmetleri Başkanı
Ahmet Uyan, Emirdağ İlçe Sağlık Müdürü Dr.
Hüseyin Ulusal, Emirdağ Devlet Hastanesi
Başhekimi Dr. Hacı Bayram Gürbüz, Çobanlar
Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Caner
Özmutafoğlu ile ilgili sorumlular katıldı. Yeni has-
tanelerin bölge halkına modern ve erişilebilir
sağlık hizmeti sunması hedefleniyor.

Emirdağ ve Çobanlar’da
açılış planlaması yapıldı

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr.
Hakkı Öztürk başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda, 

Emirdağ ve Çobanlar’da yapımı
süren devlet hastanelerinin son

durumu ve açılış süreci
değerlendirildi.

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü’nde, Emirdağ ve Çobanlar ilçelerinde yapımı
devam eden yeni devlet hastanelerine ilişkin kapsamlı bir değerlendirme toplantısı
gerçekleştirildi. İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk “1 yapılan toplantıda, hastanelerin
inşaat sürecindeki son durum ele alınırken açılış tarihine yönelik planlamalar görüşüldü.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi Kalp
ve Damar Cerrahisi Kliniği, ileri cerrahi
uygulamalar ve deneyimli kadrosuyla
hem Afyonkarahisar’da hem de çevre
illerde önemli bir sağlık hizmeti sun-
maya devam ediyor. AFSÜ Tıp Fakül-
tesi Kalp ve Damar Cerrahisi Ana Bilim
Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Fehim
Can Sevil, kalp hastalıklarına yönelik
ameliyatların uzun yıllardır başarıyla
gerçekleştirildiğini belirterek kliniğin
bölgesel bir referans merkezi konu-
munda olduğunu ifade etti.

GÜVENLİ VE ETKİN
SAĞLIK HİZMETİ 

Doç. Dr. Fehim Can Sevil, klinikte
en sık uygulanan cerrahi girişimlerin
koroner arter hastalığına yönelik
ameliyatlar ile doğuştan kalp hasta-
lıkları ve kalp kapak rahatsızlıklarına
yönelik operasyonlar olduğunu be-
lirtti. Kalbi besleyen atardamarlarda
daralma veya tıkanma sonucu oluşan
dolaşım bozukluklarının modern cer-
rahi yöntemlerle tedavi edildiğini
vurgulayan Sevil, hastaların güvenli
ve etkin sağlık hizmetine erişiminin
öncelikli hedef olduğunu kaydetti.

OPERASYONLAR
BAŞARILI 

Kalpten çıkan ana damar olan aortun
genişlemesi ve yırtılması gibi hayati
risk taşıyan ameliyatların da AFSÜ’de
deneyimli ekip tarafından gerçekleş-
tirildiğini ifade eden Sevil, kliniğin
yalnızca Afyonkarahisar’a değil Uşak,
Kütahya ve Isparta başta olmak üzere
çevre illerden gelen hastalara da
hizmet verdiğini söyledi. Özellikle
minimal invaziv, kapalı yöntemlerle
gerçekleştirilen kalp kapak ameli-
yatlarında iman tahtası kesilmeden
yapılan operasyonlar sayesinde has-
tanede kalış süresinin kısaldığını,
iyileşme sürecinin hızlandığını ve
hastaların günlük yaşamlarına daha
erken dönebildiğini dile getirdi. AFSÜ
Hastanesinde güncel bilimsel geliş-
meler ve modern tıbbi yöntemler doğ-
rultusunda yüksek riskli hastaların
da başarıyla tedavi edildiğine dikkat
çeken Doç. Dr. Sevil, il ve çevre illerde
yaşayan vatandaşların kalp hastalıkları
konusunda AFSÜ Hastanesi Kalp ve
Damar Cerrahisi Kliniğini güvenle
tercih edebileceğini ifade etti. 

n HABER MELİHA NUR DURU

AFSÜ kalp cerrahisinde 

AFSÜ Hastanesi Kalp ve Damar Cerrahisi 
Kliniği, gerçekleştirdiği başarılı 

operasyonlarla bölgenin güvenilir sağlık 
merkezlerinden biri olmayı sürdürüyor.

Kalpten çıkan ana damar olan aortun genişlemesi ve yırtılması gibi hayati risk
taşıyan ameliyatların da AFSÜ’de deneyimli ekip tarafından gerçekleştirildiğini

ifade eden Sevil, kliniğin yalnızca Afyonkarahisar’a değil Uşak, Kütahya ve Isparta
başta olmak üzere çevre illerden gelen hastalara da hizmet verdiğini söyledi.

Afyonkarahisar Belediyesi Kültür
ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı
Engelsiz Gastronomi Mutfağı ve Ter-

api Merkezi’nde gerçekleştirilen uygulamalı
eğitim programında, Altı Nokta Körler
Derneği Kütahya Şubesi üyeleri tezgah
başına geçerek Afyonkarahisar’ın coğrafi
işaretli lezzetlerinden patlıcan böreği
hazırladı. Zafer Kalkınma Ajansı ve Sosyal
Gelişmeyi Destekleme Programı (SOGEP)
kapsamında yürütülen çalışmalarla engelli
bireylerin toplumsal hayata katılımı destek-
lenirken, sosyal gastronomi anlayışıyla
özgüven kazanmaları hedeflendi.

UYGULAMALI EĞİTİM
Türkiye’de ilk ve tek olma özelliği taşıyan
merkezde düzenlenen eğitimde katılımcılar,
profesyonel şefler eşliğinde birebir uygulama
yapma fırsatı buldu. Görme engelli bireylerin
yemek yapım sürecine doğrudan dâhil edilme-
siyle toplumsal entegrasyonun güçlendirilmesi
amaçlanırken, gastronominin iyileştirici ve
birleştirici yönü ön plana çıkarıldı. Sosyal
proje anlayışıyla faaliyetlerini sürdüren mer-
kez, dezavantajlı bireylerin günlük yaşam be-
cerilerini artırmayı ve toplumsal farkındalık
oluşturmayı hedefliyor.

BAŞKAN KÖKSAL’A TEŞEKKÜR
Merkezin eğitmen şefi Pınar Avcı, etkinlik
sonrası yaptığı açıklamada, “Bu merkezde ‘ya-
pamam’ diye bir kavram yok. Tüm öğrencileri-
mize ‘yapabilirim’ deme güvenini vermeye
çalışıyoruz. Onların başarabildiğini görmek
bizim için büyük mutluluk. İşte o zaman merkez
asıl amacına ulaşmış oluyor” ifadelerini kullandı.
Merkezin eğitmen şefi Pınar Avcı ayrıca destek-
lerinden dolayı Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal’a teşekkür ederek sosyal gas-
tronomi anlayışının bu merkezle daha güçlü
şekilde hayata geçirildiğini belirtti. 

Güven merkezi oldu

Görme Engellilerden 
Afyon’a özgü patlıcan böreği

Afyonkarahisar’da 
gerçekleştirilen uygulamalı

gastronomi etkinliğinde görme
engelli bireyler mutfağa 

girerek hem yöresel 
lezzetleri deneyimledi hem de 

sosyal hayata katılım 
konusunda önemli bir adım attı.

AFSÜ ile Karahisar
yörükler Derneği

iş birliğinde Anıtkaya
Köyü’nde düzenlenen

“Bilim Kafe” etkinliğinde
bağımlılıkla mücadele ve

toplumsal dayanışma
konuları ele alındı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi (AFSÜ) Bilim İletişimi Ofisi ta-
rafından yürütülen “Bilim Kafe” etkin-
likleri kapsamında, Karahisar Yörükler
Derneği iş birliğiyle Anıtkaya Köyü’nde
vatandaşların katılımıyla bir program
gerçekleştirildi. Köy odasında düzenlenen
etkinliğe AFSÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Ahmet Ali Tuncer katılarak bağımlı-
lıkla mücadele, gençlerin korunması ve
aile içi iletişimin güçlendirilmesi konu-
larında değerlendirmelerde bulundu. Yoğun
katılımın olduğu programda, bağımlılığın
yalnızca bireysel değil toplumsal bir sorun
olduğu vurgulanırken erken yaşta bilinçlen-
menin önemine dikkat çekildi.

BAĞIMLILIKLA MÜCADELEYE
BİLİMSEL YAKLAŞIM

Programda konuşan Prof. Dr. Ahmet Ali
Tuncer, bağımlılıkla mücadelenin toplu-
mun tüm kesimlerini ilgilendiren önemli
bir konu olduğunu belirterek, gençlerin
doğru rehberlik ve bilinçlendirme çalış-
malarıyla zararlı alışkanlıklardan koru-
nabileceğini ifade etti. Etkinlikte özellikle
aile bağlarının güçlendirilmesi, sosyal
destek mekanizmalarının artırılması ve
toplumsal dayanışmanın yaygınlaştırıl-
ması gerektiği üzerinde duruldu.

DAYANIŞMA VE KÜLTÜREL
DEĞERLER VURGUSU

Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan
Azak ise yaptığı konuşmada güçlü aile
yapısı, kültürel değerler ve toplumsal
bağların bağımlılıkla mücadelede önemli
rol oynadığını belirtti. Azak, madde ve
teknoloji bağımlılığı gibi sorunların bireyleri
yalnızlaştırdığına dikkat çekerek, kültürel
mirasın gençlere aktarılmasının koruyucu
bir unsur olduğunu dile getirdi.

Bağımlılıkla mücadele hamlesi

(AFSÜ) Bilim İletişimi Ofisi tarafından yürütülen “Bilim Kafe”
etkinlikleri kapsamında, Karahisar Yörükler Derneği iş birliğiyle Anıtkaya

Köyü’nde vatandaşların katılımıyla bir program gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde hiz-
mete başlayan Girişimsel Radyoloji Birimi,
kısa sürede bin hastaya ulaşarak sağlık hizmet-
lerinde önemli bir başarıya imza attı. İl Sağlık
Müdürlüğü koordinasyonunda, Afyonkarahisar
Devlet Hastanesi bünyesinde 1 Eylül itibarıyla

hizmet vermeye başlayan Girişimsel Radyoloji
Birimi’nin kısa sürede ortaya koyduğu çalış-
malar dolayısıyla bilgilendirme programı
düzenlendi. Modern tıbbi altyapı, ileri teknolo-
jik donanım ve uzman hekim kadrosuyla fa-
aliyet gösteren birimin, tanı ve tedavi süreç-

lerinde hastalara konforlu ve güvenli sağlık
hizmeti sunduğu belirtildi.

MİNİMAL 
İNVAZİV YÖNTEMLERLE 

ETKİN TEDAVİ
Birimde uygulanan minimal invaziv yöntemler
sayesinde hastaların iyileşme sürelerinin
kısaldığı, hastanede yatış sürelerinin azaldığı
ve yaşam kalitesinin artırıldığı ifade edildi.
Bu yaklaşımın hem hasta memnuniyetini yük-
selttiği hem de sağlık hizmetlerinde verimliliğe
katkı sağladığı vurgulandı. Program kapsamın-
da Girişimsel Radyoloji Uzmanı Dr. Bekir
Said Ulusoy, birimin kuruluş süreci, teknik
altyapısı ve bugüne kadar gerçekleştirilen
işlemler hakkında kapsamlı sunum gerçekleş-
tirdi. İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk ise
yaptığı konuşmada sağlık yatırımlarının öne-
mine dikkat çekerek birimin kısa sürede elde
ettiği başarıdan memnuniyet duyduğunu ifade
etti ve emeği geçen sağlık çalışanları ile hastane
yönetimine teşekkür etti. Program, pasta ke-
simi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Modern sağlık hizmetleri güçleniyor 
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İtalya’nın önde gelen gazetelerinden Cor-
riere dello Sport, karşılaşmayı “Galata-
saray beş gol kaydetti” başlığıyla verir-
ken, Juventus’un Türkiye’de ağır bir yenilgi
yaşadığını vurguladı. La Gazzetta dello
Sport ise “İstanbul cehennemi” ifadesini
kullanarak, maçın Juventus adına yıkıcı
sonuçlar doğurduğunu yazdı.

İSTANBUL’DA ACI GECE
Bir diğer İtalyan gazetesi Tuttosport, mü-
cadeleyi “İstanbul’da felaket” başlığıyla okur-
larına sundu. Gazete, ilk yarıdan sonra Ju-
ventus’un ciddi bir düşüş yaşadığını, yapılan
bireysel hatalar ve kırmızı kartın rövanş öncesi
büyük bir dezavantaj yarattığını aktardı.

GERİ DÖNÜŞ VURGUSU
İngiltere’de BBC, Galatasaray’ın geriden
gelerek aldığı galibiyete dikkat çekti ve sa-
rı-kırmızılıların rövanş için büyük bir avan-
taj elde ettiğini yazdı. Reuters ise Galata-
saray’ın üstün oyununa vurgu yaparak,
Noa Lang ve Gabriel Sara’nın maçın yıldız-
ları olduğunu belirtti.

ELENMENİN EŞİĞİ
ABD merkezli Associated Press, Galatasa-ray’ın
İstanbul’da elde ettiği 5-2’lik galibiyetin Ju-
ventus’u Şampiyonlar Ligi’nden elenmenin
eşiğine getirdiğini yazdı. Haberde, maçın özel-
likle ikinci yarısında Galatasaray’ın oyuna tama-
men hâkim olduğu ifade edildi.

AVRUPA’NIN DİĞER 
DEVLERİNDEN ÖVGÜ

Almanya’da Bild, “Galatasaray Juventus’u
darmadağın etti” manşetini atarken, ikinci
yarının tamamen ev sahibi ekibin kon-
trolünde geçtiğini belirtti. İspanya’dan
Marca, Galatasaray’ın beş gollü galibiyetle
son 16’ya yaklaştığını yazdı. Fransa’nın
saygın gazetesi L’Equipe ise Juventus’un

kırmızı kart sonrası çöktüğünü vurgula-

yarak, Galatasaray’ın tarihi zaferini ön pla-

na çıkardı. n KAYNAK AA 

GALATASARAY 
DÜNYA BASININDA

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi son 
16 play-off turunda İtalya temsilcisi Juventus’u

5-2 gibi tarihi bir skorla mağlup ederek 
dünya spor basınının manşetlerine taşındı. 

27 yaşındaki futbolcu, Instagram hesabındaki bir fotoğrafının
altına yapılan “Hayvanat bahçesine geri dön” şeklindeki yorumu
ekran görüntüsüyle paylaşarak duruma dikkat çekti.

“IRKÇILIĞI ASLA
KABUL ETMEYECEĞİM”

Kelly, yaşananlara sert bir dille tepki göstererek eleştiriyi
kabul edebileceğini ancak ırkçılığa asla tolerans göster-
meyeceğini vurguladı. İngiliz futbolcu, açıklamasında ke-
limelerin ve davranışların sonuçları olduğunu belirterek,
sporun ve hayatın her alanında saygının esas olması ge-
rektiğini ifade etti. Irkçılık tartışmaları, UEFA Şampiyonlar
Ligi’nde oynanan Benfica – Real Madrid maçında da gün-
deme geldi. Karşılaşmada Brezilyalı yıldız Vinicius Junior,
kendisine ırkçı davranışta bulunulduğu iddiasıyla maçın
bir bölümünde hakeme başvurdu. Yaşanan olay nedeniyle
mücadele yaklaşık 10 dakika dururken, futbol dünyasında
ırkçılıkla mücadele çağrıları yeniden yükseldi. AA

Fransa’nın saygın gazetesi L’Equipe ise Juventus’un kırmızı kart sonrası çöktüğünü vurgulayarak, 
Galatasaray’ın tarihi zaferini ön plana çıkardı. ABD merkezli Associated Press, Galatasaray’ın İstanbul’da elde ettiği

5-2’lik galibiyetin Juventus’u Şampiyonlar Ligi’nden elenmenin eşiğine getirdiğini yazdı.

Futbol dünyasında
IRKÇILIK DALGAsI

Juventus’ta forma giyen İngiliz 
savunma oyuncusu Lloyd Kelly, sosyal

medyada ırkçı bir saldırının hedefi oldu. 

SÜPER LİG’DEn 
6 KULÜP PFDK 
yOLUnDA

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk
Müşavirliği, Süper Lig’de 22. haftada
yaşanan çeşitli ihlaller nedeniyle 6
kulübü Profesyonel Futbol Disiplin Ku-
rulu’na sevk etti. Açıklamaya göre
Galatasaray, TÜMOSAN Konyaspor,
Trabzonspor, Gaziantep FK, Beşiktaş
ve Kasımpaşa disiplin kuruluna gön-
derildi. Gaziantep FK Teknik Direktörü
Burak Yılmaz, Kocaelispor maçı sonrası
basın toplantısında yaptığı ve “futbolun
itibarını zedelemeye yönelik” olarak
değerlendirilen açıklamaları nedeniyle
PFDK’ye sevk edildi. Aynı karşılaşmada
sportmenliğe aykırı hareket ettiği
gerekçesiyle Gaziantep FK antrenörü
Anıl Demirci de disiplin kuruluna gön-
derilen isimler arasında yer aldı.

KAYSERİSPOR 
CEPHESİNE DE SEVK

Öte yandan Zecorner Kayserispor ant-
renörü Muhammed Türkmen, Göztepe
karşılaşmasında talimatlara aykırı ha-
reket ettiği gerekçesiyle PFDK’ye sevk
edildi. Hukuk Müşavirliği, Trendyol 1.
Lig’in 25. haftasında yaşanan ihlaller
nedeniyle Alagöz Holding Iğdır FK, Ar-
ca Çorum FK, Özbelsan Sivasspor,
Amed Sportif Faaliyetler ve Atko Grup
Pendikspor’u disipline gönderdi. Ayrıca
Bandırmaspor’un Senegalli futbolcusu
Amidou Badji de kural dışı hareketi
nedeniyle PFDK’ye sevk edildi. AA
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“sAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı;

“Valiler Buluşması”
oturumlarına katıldı

MİT BAŞKANI VALİLERLE BİR ARAYA GELDİ
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin moderatörlüğünde ger-
çekleştirilen oturumlarda; Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, Millî Savunma Bakanı Yaşar
Güler ile Millî İstihbarat Teşkilatı Başkanı İbrahim Kalın
valilerle bir araya geldi. Programda, ilgili kurumların hizmet
alanlarına yönelik değerlendirmeler ve gündeme ilişkin
bilgilendirmeler yapıldı. Vali Yiğitbaşı, programa katkı
sunan bakanlara ve MİT Başkanı’na teşekkür ederek
toplantının kamu hizmetlerinin etkin yürütülmesi açısından
önemli kazanımlar sağladığını ifade etti.

Afyonkarahisar Valisi 
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri

Bakanlığı koordinasyonunda
düzenlenen Valiler Buluşması

programının ikinci gün oturumlarında
yer aldı. Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.

Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri 
Bakanlığı koordinasyonunda

gerçekleştirilen “Valiler Buluşması”
programının ikinci gün oturumlarına

katıldı. Türkiye genelinden 81 ilin
valisinin yer aldığı toplantılarda, kamu

yönetimi ve güncel gelişmelere ilişkin
değerlendirmeler ele alındı.

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal
medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda U20 Kadınlar
Türkiye Şampiyonası’nda önemli dereceler elde eden
Afyonkarahisar Taşoluk Güreş Kulübü sporcularını tebrik
etti. Milletvekili Taytak, genç sporcuların elde ettiği
başarıların hem Afyonkarahisar hem de Türk sporu adına
gurur verici olduğunu belirtti. Şampiyonada mücadele
eden Taşoluk Güreş Kulübü sporcularından Yağmur
Karabacak 50 kiloda, Fatma Yılmaz ise 53 kiloda Türkiye
ikinciliği elde etti. Organizasyonda ayrıca Melisa Sarı Çiçek
65 kiloda, Aslı Ayrıç 68 kiloda ve Fatıma Kasal 72 kiloda
Türkiye üçüncüsü olarak kürsüye çıkmayı başardı.

“TÜRKİYE’NİN 
GURURU OLMAYA DEVAM 

EDİYORLAR”
Başarı elde eden sporcuların azim ve disiplinine dikkat
çeken MHP Milletvekili Mehmet Taytak, paylaşımında
genç sporcuları ve antrenörlerini tebrik ederek Afyon-
karahisar’ın spor alanında yetiştirdiği başarılı isimlerle
adından söz ettirmeyi sürdürdüğünü ifade etti. Taytak,
Afyonkarahisar’ın güçlü kadın sporcularının Türkiye’nin
gururu olmaya devam ettiğini vurguladı.

Milletvekili Taytak genc 
sporcuları kutladı
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, U20 
Kadınlar Türkiye Şampiyonası’nda derece elde eden
Taşoluk Güreş Kulübü sporcularını mesajla kutladı

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan Valilere anlamlı nasihatler 
CUMHURBAŞKAnı RECEP TAyyİP ERDOğAn, valilerin devlet adına üstlendiği görev ve sorumluluklara ilişkin önemli
mesajlar verdi. Erdoğan, valilerin hem devleti hem de milleti temsil eden kritik bir makamda bulunduğunu vurguladı

Cumhurbaşkanı Erdoğan, illerde şahsını
ve devleti temsil eden valilerin hayati bir
yetki ve sorumluluğu deruhte ettiğini be-

lirterek, “Vali, kamil ve müşfik devletin sahadaki
yansımasıdır; adalet, hikmet ve hükumetin er-
itme potasıdır, vatandaş ile devletin buluşma
noktasıdır” ifadelerini kullandı. Valiliğin sadece
idari bir görev olmadığını dile getiren Cumhur-
başkanı Erdoğan, bu makamın aynı zamanda
milletle hemhal olma, vatandaşla hemdert olma
sorumluluğu taşıdığını söyledi.

“SORUNLARA HIZLI VE 
ETKİN ÇÖZÜMLER ÜRETİLMELİ”

Valilerden beklentilerinin açık olduğunu vur-
gulayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, sorunlara

hızlı ve etkin çözümler üretilmesi gerektiğini
belirtti. Erdoğan, valilerin insanın gönlüne
girmesi ve görevlerini maksimum verimle yerine
getirmesinin önemine işaret etti. Başarılı bir
valinin iyi bir lider anlamına geldiğini ifade
eden Erdoğan, iyi liderliğin yük ve sorumluluk
almayı, gerektiğinde risk üstlenmeyi gerektir-
diğini söyledi. Yerelde çözülebilecek meselelerin
Ankara’ya havale edilmemesi gerektiğini belirten
Erdoğan, idarede maslahatçılıktan uzak
durulması çağrısında bulundu.

“HEPİMİZ MİLLETİMİZİN 
HİZMETKARIYIZ”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, unvan ne olursa
olsun herkesin aziz milletin hizmetkarı olduğunu

vurgulayarak, devlet temsil edilirken vakur
olunması gerektiğini ancak bunun kibir anla-
mına gelmeyeceğini ifade etti. Vatandaşa tepeden
bakılmasına, hürmetsizlik yapılmasına ve insanlar
arasında ayrımcılığa asla müsamaha gösterilme-
yeceğini belirten Erdoğan, kamu görevinde bu-
lunanlara önemli uyarılarda bulundu. Cumhur-
başkanı Erdoğan, kamu hizmeti yürütülürken
güç zehirlenmesine kapılmamak gerektiğini
dile getirerek, kariyer mühendisliğine girişilme-
mesi gerektiğini söyledi. Devletin ve milletin
selameti dışında hiçbir menfaat gözetilmeye-
ceğinin altını çizen Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan, kamu yönetiminde temel ölçünün hizmet
anlayışı olması gerektiğini kaydetti.

n HABER MERKEZİ

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar

manda yoğurdunun 
Avrupa Birliği tescil sürecinde üç

aylık ilan dönemine girmesi
dolayısıyla emeği geçen kişi ve

kurumlara teşekkür etti.

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Yönetim
Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Afyonkarahisar manda
yoğurdunun Avrupa Birliği tescil sürecinde önemli bir

aşamaya ulaşmasının ardından açıklamalarda bulundu.
Türkiye’de 2019 yılından bu yana menşe adıyla koruma
altında bulunan ürünün, Avrupa Birliği yolculuğunda yeni
bir eşiği başarıyla geçtiğini belirten Serteser, sürece katkı
sağlayan tüm paydaşlara teşekkür etti.

AB RESMÎ GAZETESİ’NDE İLAN EDİLDİ
1 Nisan 2024 tarihinde PDO-TR-03225 referans numa-
rasıyla yapılan başvurunun Avrupa Birliği Komisyonu
tarafından incelenmesinin tamamlandığını ifade eden
Serteser, Afyonkarahisar Manda Yoğurdu’nun 19 Şubat
2026 tarihli ve C/2026/1137 sayılı Avrupa Birliği Resmî
Gazetesi’nde yayımlanarak resmen ilan edildiğini kaydetti.
Bu ilanla birlikte ürünün Avrupa Birliği tescil sürecinde
üç aylık ilan dönemine girdiği bildirildi. Coğrafi işaretlerin
üretici ve tüketici açısından büyük önem taşıdığına dikkat
çeken Serteser, “Coğrafi işaretler hem üreticiyi hem de
tüketiciyi koruyan son derece önemli yapılardır. Afyon
kaymağının Avrupa Birliği’nde ilan edilmesinin ardından

şimdi de Afyonkarahisar manda yoğurdunun ilan edilmiş
olmasından büyük mutluluk duyuyoruz. AB tescili için
kapsamlı ve titizlikle hazırlanmış bir dosya sunduk. Res-
mî Gazete’de ilan edilmesi hepimiz için ayrı bir gurur
kaynağıdır. Üç aylık ilan sürecinin tamamlanmasının
ardından Afyonkarahisar manda yoğurdu, yalnızca Tür-
kiye’de değil dünya genelinde de tescilli bir değer haline
gelecektir.” ifadelerini kullandı.

SÜRECE KATKI SAĞLAYANLARA TEŞEKKÜR
Başkan Serteser, süreçte destek veren Dünya Odalar
Federasyonu ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB)
Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’na, Afyonkarahisar Valisi
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’na, ilgili kurum ve kuru-
luşlara, üreticilere, ATSO personeline ve coğrafi işaret
danışmanı Huriye Özener’e teşekkür ederek, Afyonkarahi-
sar’ın yerel değerlerinin uluslararası alanda korunması
adına önemli bir adım atıldığını vurguladı.

Başkan serteser’den AB sürecine katkı sağlayanlara teşekkür

TOBB Eskişehir İl Genç Girişimciler Kurulu heyeti, Afy-
onkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nda genç girişimcilik
ekosistemini güçlendirmeye yönelik temaslarda bulundu.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Eskişehir İl
Genç Girişimciler Kurulu Başkanı İlhan Köksal ve İcra
Kurulu üyeleri, TOBB Afyonkarahisar Genç Girişimciler
Kurulu’nu ziyaret ederek iki şehir arasında girişimcilik
alanındaki iş birliği fırsatlarını değerlendirdi. Afyonkarahi-
sar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen buluşmaya, TOBB Afyonkarahisar Genç
Girişimciler Kurulu İcra Komitesi Başkanı Mustafa Özkan
ile kurul üyeleri de katıldı. Toplantıda genç girişimcilerin
karşılaştığı fırsatlar ve sorunlar ele alınırken, girişimcilik

kültürünün yaygınlaştırılmasına yönelik yürütülen çalışmalar
hakkında karşılıklı bilgi paylaşımı yapıldı. Özellikle yeni iş
fikirlerinin desteklenmesi, gençlerin iş dünyasına daha
güçlü şekilde katılması ve girişimcilik bilincinin erken
yaşlarda oluşturulmasına yönelik projeler değerlendirildi.

ŞEHİRLER ARASI İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
Görüşmede Afyonkarahisar ve Eskişehir arasında kuru-
labilecek ortak eğitim programları, mentorluk faaliyetleri,
girişimcilik kampları ve proje iş birlikleri gündeme geldi.
Bölgesel kalkınmada genç girişimcilerin rolüne dikkat
çekilirken, iki kurulun deneyim paylaşımının girişimcilik
ekosistemine önemli katkı sağlayacağı ifade edildi.

ATSO’da genç girişimcilerden güç birliği mesajı

TAYTAK

SERTESER

ERDOĞAN


